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&t s ¥

H1x 20066 MQ - Ml ol A5 U BAEE AR = U 2 1YL ct23} Ert, (chel: M)
s A - 18)2:9 of et oy 5 z RUAI X BHE
& Al 334,756,390 285,230,733 49,525,657 10,042,692
-7 gt 3| A 242,707,055 229,048,524 13,658,531 7,281,212
.= | 3 A 92,049,335 56,182,209 35,867,126 2,761,480
& A 92,049,335 56,182,209 35,867,126 2,761,480
FEHAIL EH 5[ 970,462 549,801 420,661 29,114
7! FAEHE| EHE A 630,230 625,900 4,330 18,907
o2 20{7|ZFEE A 567,271 572,000 A4,729 17,018
FOI[ZMEE SR EAHAIEE 800,018 737,300 62,718 24,001
BLTAALTEHE A 11,595,384 11,595,251 133 347,862
EX|TEHe| AL SEI A 555,755 300,000 255,755 16,673
SLHNLUAIR EH 5 A 208,698 283,143 AT74,445 6,261
ST AL EHE A 39,081,297 34,091,745 4,989,552 1,172,439
SYEMI|F2EELYEA 2,010,897 1,817,000 193,897 60,327
g [SAHEANR SEH3A 31,334,766 1,334,700 30,000,066 940,043
70| YT AI A HA LU X 2L SE 3 A 800,141 800,000 141 24,004
H7|gX2| A HAIE EE 3| A 3,494,416 3,475,369 19,047 104,832

2= MY - M olate] HAlE HH "M - Mlgof o2} 2ict
H 3 = 2006 XA Wy #TY2 13,000,000 &S E BiC},

H| 4 = UHs|A ofib|d|E 1,001,764H RS2 $iC|,




_6_

2006 M. AHE0ld SEZ2H

181233] O Al (I, YuIIEIAE) (B9l : &
2 e o & o —sgg] N EFUe =55 =N B

A 8 A 334,756,390 100.0 285,230,733 100.0 49,525,657 13
XA 49,227,000 14.7 49,227,000 17.3 0 (
XAl 48,227,000 14.7 49,227,000 17.3 0 (
M2+ 114,524,282 34.2 71,447,899 25.0 43,076,383 6¢
FaEMAsY 25,801,594 7.7 25,690,511 9.0 111,083 (

M| AR 88,722,688 26.5 45,757,388 16.0 42,965,300 9
g weA | 73,236,335 21.9 72,443,722 25.4 792,613 1
X' WAl 73,236,335 21.9 72,443,722 25.4 792,613 1
THuR2 L UEEHS 18,676,111 5.6 17,821,111 6.1 1,155,000 ¢

U HEBEES 18,676,111 5.6 17,521,111 6.1 1,155,000 ¢
2xX3 76,812,662 22.9 72,491,001 25.4 4,321,661 ¢
= 48,103,104 14.4 45,706,214 16.0 2,396,890 !
AN-SHI2X3S 28,709,558 8.6 26,784,787 9.4 1,924,771 ]
gt & oxl=3+ 2,280,000 0.7 2,100,000 0.7 180,000 :




13123]) OM EKAMYE, YeHIIE=E) (B9 : &
3 g o & o BT I H o & ==5 542 73
R 334,756,390 100.0 285,230,733 100.0 49,525,657 17
Zaolat 55,417,385 16.6 52,052,858 18.2 3,364,527 6
Q1 244| 29,561,509 8.8 27,646,734 9.7 1,914,775 6
FaHFY 25,855,876 7.7 24,406,124 8.6 1,449,752 5

dl} AR Ol & 248,515,930 74.2 202,671,020 71.1 45,844,910 22
EEIS 133,178,733 39.8 117,179,210 41.1 15,999,523 13
REH AL 115,337,197 34.5 85,491,810 30.0 29,845,387 34
HRos 1,177,000 0.4 1,177,000 0.4 0 0
X o 8 1,177,000 0.4 1,177,000 0.4 0 0

|| Heseusae 0 0.0 0 0.0 0 0
L [R= 29,646,075 8.9 29,329,855 10.3 316,220 1
T 2,224,913 0.7 3,573,347 1.3 £1,348,434 A37
JIEt 27,421,162 8.2 25,756,508 9.0 1,664,654 6




_8._

20061 2 EFS| Al AIE. A= 0l &

5123] OA Y(FEE, WY CLEE-L
2 2 o & o =g I H o) & o =&5 =N 558

A oYog 242,707,055 100.0 229,048,524 100.0 13,658,531 6

X% K42l 49,227,000 20.3 49,227,000 21.5 0 0
XAl 49,227,000 20.3 49,227,000 21.5 0 0
TERY 41,700,527 17.2 34,910,090 15.2 6,790,437 19,
FAE K 222 10,324,796 4.3 10,251,265 4.5 73,531 0.
NELETEEY 31,375,731 12.9 24,658,825 10.8 6,716,906 27,
X2 Al 73,236,335 30.2 72,443,722 31.6 792,613 1.
g DA 73,236,335 30.2 72,443,722 31.6 792,613 1
ZHDTS L WELHS 18,676,111 7.7 17,521,111 7.6 1,155,000 6.
NEEERE 18,676,111 7.7 17,521,111 7.6 1,155,000 6
213 59,867,082 24.7 54,946,601 24.0 4,920,481 9.
IAEX3SE 35,405,224 14.6 32,413,214 14.2 2,992,010 9.
A-SHEESS 24,461,858 10.1 22,533,387 9.8 1,928,471 8
E R LR 0 0.0 0 0.0 0 0.




1323] OAM &NAZE, ye) CRE T
=) = o & o RETTT I F ol &y =50 A2 =35

H & & 3 242,707,055 100.0 229,048,524 100.0 13,658,531 6

& A0 & 55,058,510 22.7 51,716,641 22.6 3,341,869 6
ol 44| 29,409,555 12.1 27,517,438 12.0 1,892,117 6
A& ZFH| 25,648,955 10.6 24,199,203 10.6 1,449,752 6

HI AF Off &t 172,445,151 711 161,244,262 70.4 11,200,889 6
S REA 111,681,633 46.0 95,677,210 41.8 16,004,423 16
THHI ALY 60,763,518 25.0 65,567,052 28.6 4,803,534 AT
iH-C.’—QE% 841,350 0.3 841,350 0.4 0 0
Al A gt 841,350 0.3 841,350 0.4 0 0
=L PN 0 0.0 0 0.0 0 0
ollbidl S 14,362,044 5.9 15,246,271 6.7 L884,227 A5
ollg| bl 1,001,764 0.4 2,804,374 1.2 21,802,610 264
JIEL 13,360,280 5.5 12,441,897 5.4 918,383 7




2006 SE3A M. HZ0 &

N82Y] O N (I, JiEmw) CLE-
2 = o & o TR 1 F o &y Sy RN T

Hog & A 92,049,335 100.0 56,182,209 100.0 35,867,126 6
XA+ 0 0.0 0 0.0 0 <
XAl 0 0.0 0 0.0 0 |
M2l 72,823,755 79.1 36,537,809 65.0 36,285,946 9
RN+ 15,476,798 16.8 15,439,246 27.5 37,552 (

M| SAEMASE 57,346,957 62.3 21,098,563 37.6 36,248,394 17
X DAl 0 0.0 0 0.0 0 |

X DS Al 0 0.0 0 0.0 0 (
TN L WL 0 0.0 0 0.0 0 (
JJIBEELE 0 0.0 0 0.0 0 (
2X3 16,945,580 18.4 17,544,400 31.2 A598,820 A
2nwxas 12,697,880 188 13,293,000 23.7 £595,120 A
AN-ZHEXSE 4,247,700 4.6 4,251,400 7.6 A3,700 A
N 2 ox3aw 2,280,000 2.5 2,100,000 3.7 180,000 ¢




12123] OM &(AMgHE, JE=8) (691 : &
- E o & o BEZTH I3 0o 340 = BT

M oE 8 3 92,049,335 100.0 56,182,209 100.0 35,867,126 B3
B0 358,875 0.4 336,217 0.6 22,658 €
oiAH| 151,954 0.2 129,296 0.2 22,658 17
FaxFl 206,921 0.2 206,921 0.4 0 C

I] AHE Ol &F 76,070,779 82.6 41,426,758 73.7 34,644,021 8¢
SLAEY 21,497,100 23.4 21,502,000 38.3 £4,900 C
THHi A 54,573,679 59.3 19,924,758 35.5 34,648,921 17¢
Heae 335,630 0.4 335,650 0.6 0 C
NEpulos 335,650 0.4 335,650 0.6 0 C
HeReygs 0 0.0 0 0.0 0 (
oldlel S 15,284,031 16.6 14,083,584 25.1 1,200,447 €
ol 1,223,149 1.3 768,973 1.4 454,176 5¢
Jlet 14,060,882 15.3 13,314,611 23.7 746,271 S




e MYSE

EECIMCELE) (el : &g
3 2 o & o SH oo Sy 5 o 2 T

= A 242,707,055 100.0 229,048,524 100.0 13,658,531 6.(

100 X/ Al 49,227,000 |  20.3 49,227,000 |  21.5 of o
110 WA 49,227,000 |  20.3 49,227,000 |  21.5 of o
111 2EA 43,399,000 | 17.9 43,399,000 |  18.9 of o
2 S=Al 4,828,000 | 2.0 4,828,000 | 2.1 of o
13 X S22 1,000,000 | 0.4 1,000,000 | 0.4 of o
200 HIgi42 41,700,527 | 17.2 34,910,090 | 1.2 6,790,437 |  19.8
210 F4HM A+ 10,324,796 | 4.3 10,251,265 | 4.5 73,531 0.7
211 HULH+Y 218,081 | 0.1 218,045 | 0.1 4| 0.
212 AE+Y 288,045 0.1 286,888 | 0.1 1,167 0.4
213 44849 2,018,438 | 1.2 2,856,710 | 1.2 61,728 2.
214 Al +¢ 680,945 0.3 670,345 0.3 10,600 1.€
215 34+DP24Y 3,200,277 | 1.3 3,200,277 | 1.4 0f 0.
216 01 Ki4+2 3,010,000 | 1.2 3,010,000 1.3 of 0.
220 YAIHALA+L 31,375,731 12.9 24,658,825 10.8 6,716,906 27.2
221 THatoH2t 4= 240,072 0.1 75,000 0.0 165,072 220. 1
222 =NIANY0i= 7,360,495 3.0 4,000,000 1.7 3,360,495 84.C
223 Ol83 788,339 0.3 0 0.0 788,339 0.C




[181%FY] [ersiA] (9
2 = o N H o o ey NI
224 83 4,500,000 4,500,000 2.0 0
2271 2832 677,282 677,282 0.3 0
228 &g 16,309,543 14,906, 543 6.5 1,403,000
229 Xt T+ 1,500,000 500,000 0.2 1,000,000
300 XIZwSAl 73,236,335 72,443,722 31.6 792,613
310 NS Al 73,236,335 72,443,722 31.6 792,613
311 XL WA 73,236,335 72,443,722 31.6 792,613
400 ZFRF=S ¥ MEE 18,676, 111 17,521,111 7.6 1,155,000
420 MHEEE3 18,676, 111 17,521,111 7.6 1,155,000
421 M32HE=s 18,676,111 17,521, 111 7.6 1,155,000
500 X3 59,867,082 54,946,601 24.0 4,920,481
510 23253‘_3% 35,405,224 32,413,214 14.2 2,992,010
511 2.%’.5?&8% 35,405,224 32,413,214 14.2 2,992,010
520 Al - THI® X =& 24,461,858 22,533,387 9.8 1,928,471
521 Al - THIEXSS 24,461,858 22,533,387 9.8 1,928,471




APt HECA(IISE)

Nexy] [ersi] (B9 : A3
- = oil &t o 340 J1 30l &Y 244 85 A ¥ =78

2 A 242,707,055 100.0 229,048,524 |  100.0 13,658,531 6.(

1000 Lerad 55,484,202 22.9 51,088, 146 22.3 4,396,056 8.¢
1100 L H &2 833,661 0.3 581,961 0.3 251,700 43.°
1120 XIZ2lgl 23 833,661 0.3 581,961 0.3 251,700 43.¢
1200 et Edl 54,650,541 22.5 50,506, 185 22.1 4,144,356 .
1210 J1&8 2 At &2 3,856,152 1.6 3,823,105 1.7 33,047 0.¢
1220 g2 &¢cl 720,026 0.3 716,756 0.3 3,270 0.8
1230 5283 44,588, 106 18.4 41,085,747 17.9 3,522,359 8.¢
1240 QLR Y 291,424 0.1 283,879 0.1 7,545 2.7
1250 HIZ29Y 539,090 0.2 514,330 0.2 24,760 4.¢
1260 8 A29S 4,655,743 1.9 4,102,368 1.8 563,375 13.¢
2000 AtSIoHE 102,471,332 42.2 96,242,190 42.0 6,229,142 6.
2100 nEAYL 23t 12,756,948 5.3 12,041,894 5.3 715,054 5.6
2110 280l = 7,328,850 3.0 6,877,276 3.0 451,574 6.6
2120 Mg s Al 5,428,098 2.2 5,164,618 2.3 263,480 5.
2200 EAYMBEANY 33,765,851 13.9 31,229,720 13.6 2,536,131 8.
2210 22 2,567,556 1.1 2,560,280 1.1 7,276 0.
2220 g3 &el 12,585,270 5.2 12,451,086 5.4 134, 184 1.




[8%3)] [esi] CLER-L
B 2 o & o SH0 o E ol & SHE 5 a2 =5ig

2230 HoHUH 12,748,487 5.3 12,730,847 5.6 17,640 0.1
2240 3A =X &c 5,864,538 2.4 3,487,507 1.5 2,377,031 68.2
2300 AtEIE2 3 36,930,000 15.2 34,871,825 15.2 2,058, 175 5.9
2310 LEHALBIE X 36,930,000 15.2 34,871,825 15.2 2,058,175 5.9
2400 ¥QSJIEM§UH%’ 19,018,533 7.8 18,098,751 7.9 919,782 5.1
2410 HE¥E 350,004 0.1 340,944 0.1 9,060 2.7
2420 TANE 11,200,879 4.6 11,152,589 4.9 48,290 0.4
2430 XIS AL2IOHE 7,467,650 3.1 6,605,218 2.9 862,432 13.1
3000 ZHIHE 81,185,904 33.5 77,157,464 33.7 4,028,440 5.2
3100 S+t 19,577,603 8.1 18,754,698 8.2 822,905 4.4
3110 sy &cl 14,240,046 5.9 13,481,411 5.9 758,635 5.6
3120 A8 2,921,274 1.2 2,942,474 1.3 221,200 A0.7
3130 sEUE 2,416,283 1.0 2,330,813 1.0 85,470 3.7
3200 XIS B MoK 7,283,841 3.0 6,433,797 2.8 850,044 13.2
3210 XIS B RN 1,874,311 0.8 1,600, 187 0.7 274,184 17.1
3220 23 =2Y 3,303,070 1.4 2,732,910 1.2 570,160 20.9
3230 2BXIMuF 2,106,400 0.9 2,100,700 0.9 5,700 0.3
3800 = ENAEENE 45,572,247 18.8 43,503,260 19.0 2,068,987 4.8




_16'__

18123]  [es] (9l : A
B 2 o & o =5 BN Y =g A2 rEIm

3310 AHEXARONY 2,280,773 0.9 2,148,885 0.9 131,888 6.1
3320 %I 2~ % o CH 24 10,406,973 | 4.3 10,280,620 | 4.5 126,353 | 1.2
3330 Al @2l 32,884,501 | 13.5 31,073,755 |  13.6 1,810,746 | 5.8
3400 DE T2 8,752,213 | 3.6 8,465,700 | 3.7 286,504 | 3.4
10 DEYE 8,752,213 3.6 8.465,700 | 3.7 286,504 | 3.4
4000 21221 H| 034,040 [ 0.4 915,000 | 0.4 19,040 | 2.1
4100 21 2| 934,040 | 0.4 915,000 | 0.4 19,040 | 2.1
4110 2SIl 934,040 | 0.4 915,000 0.4 19,040 | 2.1
5000 XI® % JIEFIH] 2,631,577 | 1.1 3,645,724 | 1.6 21,014,147 | a27.8
5100 XI&xH &8t 841,350 0.3 841,350 0.4 0 0.0
5110 Xl Rare 841,350 | 0.3 841,350 | 0.4 0| 0.0
5200 MXI&3 788,463 0.3 0 0.0 788,463 0.0
5210 MK &= 788,463 0.3 0 0.0 788,463 0.0
5400 Ollblbl 1,001,764 0.4 2,804,374 1.2 21,802,610 [ £64.3
5410 GildIHI 1,001,764 0.4 2,804,374 1.2 21,802,610 A264.3




d&8 XA

a8, 85

us [1812] (B | | (B9 : S
o 2 g T EL] ALS R FRNHI oI KR EFAHI
g A 242,707,055 55,484,202 | 102,471,332 81,185,904 934,040 2,631,57
100 Q1 24H|(- 31,402,437 28,446,890 1,120,942 1,834,605
101 21 2di 31,402,437 28,446,890 1,120,942 1,834,605
101-01 7|23 14,777,896 14,777,896
101-02 =& 4,412,523 4,412,523
101-03 HAHZAlHI 1,123,200 1,123,200
101-04 RS2} 1,091,880 1,088,880 3,000
101-05 Y E EOHH| 1,424,350 1,422,128 2,222
101-06 Dt A XIRHl 2,375,766 2,370,213 5,553
101-07 HII2 4| 856,704 856,704
101-08 JIEI= 2 4= 806,340 765,324 41,016
101-09 RO 1,705,691 1,332,872 372,819
101-10 K AIAI O 2,828,087 297,150 1,069,151 1,461,786
200 22ib| 18,345,902 10,534,850 4,148,572 3,5}215,161 147,319
201 Lpt249y| 11,082,924 6,448,636 2,415,878 2.1A01.931 116.479
201-01 o240l 10,893,954 6,364,866 2,374,678 2,037,931 116,479
201-02 #AI2 ) 188,970 83,770 41,200 64,000
202 0Bl 1,475,330 861,259 379,585 217,646 16,840




glers i [13x3] (BEE) (B9l : HT
' g A S ere ZHi NEp E- =R P gl X ®LOIErAHI

202-01 = LHOIHI 977.090 415,859 350,605 193,786 16,840

202-02 BAHOibI 218,040 179,400 28,880 9,660

202-03 =2/0itl 280,200 266,000 14,200

203 YR F8| 825,390 558,360 171,630 89,400 6,000

203-01 J122H AR =8| 204,000 198,000 3,000 3,000

203-02 HRIIMH R ETHI 39,260 39,260

203-03 Al EM Y2 =& 444,200 257,200 127,000 57,000 3.000

203-04 RA2ZHRFTH| 137,930 63.900 41,630 29,400 3,000

204 2R HH| 1,642,020 1,627,020 3,600 11,400

204-01 XM Z 2= & 102,960 87,960 3,600 11,400

204-02 2L X H 1,188,420 1,188,420

204-03 EFAS +HE S| 350,640 350,640

205 2|3/l 528,776 528,776

205-01 g st 105,600 105,600

205-02 & +E 307,700 307,700

205-03 = LHOIbI 10,000 10,000

205-04 = 2| 04 H 14,820 14,820

205-05 A2 IS ELY L= 45,400 45,400




REsi [18123] (BE#E)

(9l : HE

N s g A ety | AHEIJH R HI =R P el XI®YIIEHEH|
205-06 V|42 Y2F&H| 38,856 38,856
205-07 ABHYANRES 6,400 6,400
206 W=dl 1,461,053 40,830 698,439 713,784 8,000
207 AP IR 1,330,409 469,969 479,440 381,000
207-01 &<l 668,800 274,800 74,000 320,000
207-02 ® QR HI 639,609 195,169 404,440 40,000
207-03 A& S 32| 22,000 1,000 21,000
300 Ol & &Hi 59,665,403 8,919,321 39,171,451 11,168,007 324,274 91,35
301 eetEasS 17,952,660 1,196,311 13,445,463 2,992,612 318,274
301-01 ALRIE2E R L3 12,837,102 12,802,625 34,477
301-02 Z&3YE kS 42,886 42,886
301-04 XL HUR2A| 53,280 53,280
301-05 ScitZEESEAS 734,780 734,780
301-07 212t21=2 2| 018l 80,000 50,000 30,000
301-08 el =0l 50,000 50,000
301-09 B2 2RILHS 311,268 311,268
301-10 A& HIZ A3 607,676 150,705 328,160 121,805 7,006
301-11 SIEHR-2ER S22 127,000 127,000




e8I [181%3)] (BEE) (B¢ : H®
| A elgte AL81 Il gt RNl gl el XI&oIErFYI
301-12 J|EtE 43 3,108,668 114,660 187,678 2,806,330
302 OIFH M2 43 27,800 22,800 5,000
302-02 23S 27,800 22,800 5,000
303 Z&t3 1,186,498 1,186,498
304 SH2RE3S 2,922,040 2,922,040
304-01 H32ES 2,282,063 2,282,063
304-02 A2 EHES 639,977 639,977
305 Ha=s 9,450 7,950 1,500
306 &S 857,500 7,500 850,000
307 2U20IH 30,905,020 1,488,431 25,701,688 3,708,901 6,000
307-01 Q@K+ &l 843,061 843,061
307-02 QIHHHEX 18,385,027 282,800 17,191,639 920,588
307-03 ALYISHMEXES 679,513 195,166 445,347 39,000
307-04 QIAHEAIZE 1,925,501 255,000 1,489,051 175,450 6,000
307-05 QI2t9& 3 6,571,055 685,465 5,732,590 153,000
307-06 28 = 87,804 87,804
307-07 H=XB=S 70,000 70,000
307-09 24+HAHEXS 2,333,059 2,333,059




B3 [13153] (BRE) (c9 : MR
o g g A = kg ko ALBIOH gl FHON el XI®UIEHZH]
308 AXIHHSOIH 5,583,085 1,980,591 3,602,494
308-05 XiXIctH2tRE S 541,779 2,425 539,354
308-06 RRII A0S EX3 896,000 896,000
308-07 GILIZEL XV BYEX 26,400 26,400
308-08 JIEtRE3S 4,118,906 1,055,766 3,063,140
309 BJIYFHEES 130,000 130,000
309-02 BALEBH FYTES 130,000 130,000
311 MYS0L K 91,350 91,35
311-06 J|EI X1 S & & 0| Xt 91,350 91,35
400 XtE X & 118,320,719 6,948,141 47,427,147 63,832,231 113,200
401 A&t Yl 95,221,882 4,464,668 36,387,160 54,308,054 62,000
401-01 AlgHl 94,843,180 4,451,833 36,190,438 54,138,809 62,000
401-02 2teldl 141,800 111,940 29,960
401-03 Al S CHbI 236,802 12,735 84,782 139,285
402 212t X201 18,138,928 867,700 10,267,259 7,003,970
402-01 QiZiXt@E X 18,138,929 867,700 10,267,259 7,003,970
403 XM SX=0IH 1,812,508 184,508 1,628,000
403-02 2 ASOICHECHE AR 1.768.508 140,508 1,628,000




RESI [18123) (BRE) (S : &F
o ] Al et | ARSI Y| S HIJR ] eIg A HI N&RIIEF]
403-03 OIHI2S LK N2LE 44,000 44,000
404 BIATETES 170,000 170,000
404-02 BALBE N=EE2 170,000 170,000
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2 29,880,000% (40, 0002/x3%x2492!)
- JIE 27,557,008 = 2,32
o FE4g
2 6,240, 0008 (40,000 x3X52F)
- JIE 5,755,008 = 48




1 (2000) At N 2 (2100) R KRR IS g:(21ng)2s= Mg (2113) 2SN EAS A2 HIAHIE:(110)21 28] [EH][SR:-HT

i} = p] A | dl Im]
: Ol &b oM & = 7 x
I a8 HE AR (=] of & oA = A 2
o DEEXH|
A 4,320,000 (120,000R x3Hx 128
- JI1& 3,600,000% = 72
0 AESJX HAH MYI| 2eldH Y
’ 23X 9,600,000% (40,000R! x42 x602 )
- JI& 8,854,000 = 74
120
FARAY| 594,931 592,651 2,280
202
ol 28,860 26,580 2,280
28,860 26,580 2,280(01 d

0 JI2de+¥E fI8 EFLI(HIRE)
& & 27,360,000% (100,000 x24 % x 128 x95%)
- JI¥ 25,080,000& = 2,28
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Z:(2000) Ab 31K &

2 (2100) R KX 2 3t

g:(2110) 20 =

—158-

Mg : (2N HE2S

MIAIEE:(210) 2 2 ALY

(23][UH HE

I, 5 ) = | i ]
—— - ol A o o = I x
AP 8 ME . MAE 2 o & o] = A 2
2114 .
CTAARY 1,451,515 1,454,333 A2,818| [=2 0 & 59,000 Al 1,348,131 R 44,384)
200
AHSI O & 1,186,623 1,189,441 a2,818 [2 0 & 59,000 Al 1,083,239 44,384]
210
HEAY 159,384 162,202 a2,818] [2 0 € 59,000 Al 56,000 44,384}
’ 307 .
DI2t0I A 12,000 0 12,000
12,000] 0 12,000{02 DIZIAAE X
0 2RX2 PAUXNL 4,000,000R/x3MA = 12,00
(2) 6,00
(Al) 6,00
405
KH&H3 S 147,384 162,202 A14,818
147,384 162,202 A14,818|02 SAHRLIH
0 BUREA TARY
2% 63,283,0008 - JI& 81,101,0008 = A17,81
(3 H] [l H] (5 2]
(£) 25,000 - 25,000 = '
(Al) 25,000 - 25,000 = <




& :(2000) AL &1 08

Z:(2100) PR 23

g:(2110)28t0ls

Hg: (114 H2 28

KiAIg:(210) 2 =AY

[BH][HH ME

)

2

= X
ooa o |7 =pu , -
o z pf %
T2 MR ANE | s o & | F a2
@) 13,283 - 31,101 = A 17,81
0 220 AR 3,000,000Rx1H4 = 3,00
(S) 3,00
220
AN 1,027,239 1,027,239 0
201
NPT 841,114 841,114 0
ohl
841,114 841,114 olo1 ALgt
0 BUSSH USASSA
o WIS NEE &X
2 150,000,008 - JIF 170,000,008 =  A20,0C
o U% NOIE AlE
- 2% 90,000,008 - JIF 100,000,008 =  A10,0
o ANFXE &X 5,000,0008Ix14 = 5,00
o ATAIE X AHALE &1
25,000,0008x14] = 25,0
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& :(2000) At3H 2 (2100) W R A S8t g:(2110)2 80 Hg: )T HASS MLAIEE: (220) REI ALY (B[P :&S
i, = 2l g | d m
o & o — o s N i
328 HEHHY | = o o& %z a2
405
N T 67,125 67. 125 0
67,125 67,125 0|01 AMMIEZHEH|

0 NEZAM2
o UXNE g4 PC wi
Z & 25,000,000& (1,250,000® x20CH )
-J1% 12,500,000& (1,250,000% x 10CH)

o S¥4A MMOAX, MOt wH

& & 20,000,000& - J1& 10,000,000&

o TA USUE el
338 03 - JI8¥ 25,000,000&
o DA Eot et 2 2,500,000& x 14

0 BURZAMS

o LIRS ¢, 2+ F)I
33 0& - JIE 6,000,000&
0o =RA8 220,000& x 1CH

S Xpell 21X

12,50

10,00

225,00

2,50

46,00

22




& :(2000) Al 21K " 2:(2100) B KX E 3 g:(2110)280l= Ml

RU)EHBEY HIKIE: (220) XHH ALY EENELR-E
ot = o/l 3| m
‘ o & o . & 5 9l £
2. K HAE = o & % |z A Z
0 HEFA HIETY 540,000RIx70H = 3,78

o 3JI¥3)
Z 3 8,800,000 (1,100,000 x8CH)
- J13¥ 6,800,0008 = 2,00
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& (2000) AtEI DR

2:(2100) KX 3t

&:(2120) & 22

-162-

Mg:rRINMsSIE

Kl A& :(110) Q! HHI

=EGRE

0

A=y BN

o Jiea

HMEAL 2| a8g

HH 7,221,000 (29,000%x 12 x249¢!)

- J1® 7,022,0008 =

Z A 1,508,000 (29,0008 x 12 x52F )

- JI& 1,467,0008 =

23X 1,440,000@ (120,000 x 12 x128 )

i, 5 p) A | d Il
—— - of &b o o s ) =
2.8 NE. AAE 2 of & oA =z A 2
2120
Mensae 5,428,098 5,164,618 263,480 [= 576,005 < 300,448 Al 4,551,645 ]
2121
nexs 5,428,098 5,164,618 263,480 [=2 576,005 < 300,448 Al 4,551,645 ]
100
A0 & 875, 169 786,689 88,480
110
oI A 10, 169 9,689 480
101
oI AH 10, 169 9,689 480
10, 169 9,689 480(10 YAALH OIS

4E

1€




& :(2000) ALSIOH B

2(2100) R KL E S

&:(210) s 8ac

Hg:(RNISEE

AIKIE:(110)21 2 H

(BE][c9: AT

o = p] | d m)
of o o | = o & ol P
I B8 NE HAE = o & | = oA
ZJIF 1,200,008 = Y
120
2 A=A 865,000 777,000 88,000
201
Qv e Y| 84,000 66,000 18,000
3
84,000 66,000 18,000]01 Lpte |
0 ZRAUSALB2 SLHI(THA)
25 84,000,000 (7,000,0008x12% )
- 1% 66,000,000/ = 18, 0C
307
012+0| & 761,000 691,000 70,000
707,000 637,000 70.000(04 QI8 AL X
0 13| KBS SKY, %= OI2tE Ch3l
50.000,000Rx 14l = 50,0
0 M2 .0 2C 443 (3l
20.000,000RIx 14l = 20,0(
200
AL Ol & 425292 4,077,929 175.000] [2 576,005 © 300,448 Al 3,376,476 ]
210
HEAY 2,276,901 2,196,901 80.000| [  576.005 & 300,448 Al 1,400,448 ]
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& :(2000) A8 oHE 2:(2100) R KL 23

8 (2120) MK T S22 Mg ()NS5 S MM (210) 2 Z AL EEMECRS
ot = p] | m
LR ! - o = »] =
28 OME . MAE 2 o & o = A 2
401
A&y e 2,080,000 2,000,000 80,000
chyl
2,073,700 1,993,700 80,000(01 Al&H

0 YWAHH+X SUHMSANE FHIAMY
, 80,000,000 x 14

= 80, 0(
(=) 20,0
(A} 60,0(
220
KX ALY 1,976,028 1,881,028 95,000
401
NE=1a1R= 2 1,976,028 1,881,028 95,000
Gl
1,968,540 1,873,540 95,000{01 Al &H|

0 QLNSSA LMY AL BY

95,000,000& x 14! 95,0C




B :(2000) AL3IH R

2:(2200) P AR M B E A &:(2210) 22

Mlg:(2211)2HAE2S

Mg :(120) 2 & X B

[2a][H: 8¢

B 3 | ol 2
oo o - p] x
3. AN N |
2200
PAY MY AN 33,765,851  31,229,720|  2,536,131| [3 6,875,737 & 3,067,701 Al 23,820,213 2,200]
2210 |
G 2,567,556] 2,560,280 7,216/ (2 683,754 § 372,073 Al 1,509,529 1 2,200]
2211 | |
HALRY 2,293,206 2,305,930 A12,724] [2 683,754 & 372,073 Al 1,235,179 1 2,200]
100
A0 181,315 176,915 4,400 [3 0 = 0 Al 179,115 @ 2,200]
120
J4=AY| 181,315 176,915 4,400| [3 0 = 0 Al 179,115 R 2,200]
2 88,675 84,275 4,400
88,675 84,275 4,400|01 Yur2 Y|
2 pt4 gH| 3,2
o XHASHE 2% ASEES 7Y
800,0008Ix45 = 3,2¢
(Al 1,60
() 1,60
eysy 1,2
o XWASHE 2 LA 100,000&x128 = 1,2
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T (2200)HALMBHANS &:(2210)2A

—166—

Z}:(2000) AL 81 0 & Mg (221) 220429 ML : (120) 3 A S 2| [23][o9): M8
u = ‘ Il 3|4 m
of & o ! e " = . -
A NS HAE =2 of &F A E AU
(A) 60
(2) 60!
200
AR Ofl & 2,111,891 2,129,015 A17.124] [2 683,754 & 372,073 Al 1,056,064 ]
210
B E ALY 1,643,381 1,733,705 A00,324] [2 683,754 & 372,073 Al 587,554 ]
101
oI b| 87,483 82,083 5,400
87,483 82,083 5,40010 YAIAIR OIS
0 UXIATANY o8 00,0002 x1Ux68 = 5,40
(2) 2,70
(<) 1,35
(Al 1,35
201
QB S 2| 141,087 140,787 300
141,087 140,787 300{01 2Bt H|
0 UBtAgH| 30
o UYXINAXAY BEE MR 300,000&x14l = 30
(=) 15
() 7




& :(2000) AF8I o0

2 (2200) P AL MBEYINE & :(2210)2 2

Hg: (2211280428

HiAI&:(210) 2 E ALY (B3] 87

) = = | ]
Ol & o & = Il =
X 2.8 K. MIME 2 P N B N
(Al 7
202
o1t 21,265 20,535 730
21,265 20,535 73001 22U 0l
0 LUXIAXTANY 0t 20,000 x22x258 = 1,00
(2) 50
(Z) 25
(A1) 25
0 S0|RE oAl obl
2H 1,530,0008 - JIX 1,800,0008 = 227
(2 =] [ ®] (5 2]
(2) 765 - 900 = A13
(Al) 765 - 900 = A13
301
Ut AR 697,929 732,666 A34,737
618,401 653, 138 A34,737(01 ABIEREAE 2
0 &AXIZHl KA
2= 75,100,0008 - JI& 87,000,0008 = 211,90
(3 3] (21 H] (B 2]
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B (2000)AFBIHE B (2000)EHY MBS NG &:1(2210)2 2 M (2211) A A2 MK (210) 2 X AL COICERT.
o = | ¥ |4 1
Of &t o | N o & o] %
R EN L, e o & w| = A 2

(2) 37.550 - 43,500 = A5.95
() 18,775 - 21,750 = A2.97
(A1) 18,775 - 21,750 = £2,97

0 01%0F MEMOIA0 22H XY
A 54.557,0008 - & 79,394,000% = A24,83

(3 F] (D1 A] (B 2]
(2) 21.823 - 31,758 = £9,93
() 16,367 - 23.818 = A7,45
(AD) 16,367 - 23.818 = AT ,45
0 &9, AMO £20| XY
2 20.000,0008 - JI& 18,000,000” = 2,00
EEJ (7l H] (5 2
(2) 16,000 - 14,400 = 1,60
(Al) 4,000 - 3.600 = 40
307
0120 & 473,079 535,006 A62,017
401,081 463,098 £62,017|01 QIR EH]

0 claual 262,01

o YAHITASH(SLA 4F)




Z:(2000) At3I 4 & 2:(2200) S H R MBE AL &:(2210)2 A Hg:(221)2HL2S MAIE:(210)2 A Y (B3] HE

ot -8 J s 2
o oo oo | ol * & = 9] x
A8 N AME = o & | =5 A 2
A 115,001,0008 - JIX 163,740,0008 = £48,73
(2 =] [0 ®] 3
(2) 57,499 - 81,870 = £24,37
(£) 28,751 - 40,935 = A12,18
(A) 28,751 - 40,935 = 212,18
0 YR AKO0H EAYHI
A 1,914,0008 - J|& 2,217,0008 = 230
(3 ®] ot ®] (5 2]
(2) 766 - 887 = A12
(£) 574 - 665 = A9
(Al 574 - 665 = A9
o0 HYEAXN ¥ X 24
23 150,000® - J1& 92,0008 = 5
(3 ®] (01 ] (5 2]
(=) 75 - 46 = 2
(Al 75 - 46 = 2
o &AEA A OlAH 2 A
ZA 33,360,000% - )& 43,353,0008 = 29,99
(2 %] [J1 ®] (5 2]
(2) 13,344 - 17,341 = 23,99
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&:(2000) AH3IOH 2:(2200) B H U MEBAMS &:(2210)F A H&:(2211)8HA2H HIMIE: (210) 2 ZALY (B3] HS
Ly = p] ¥ | d m)
v of & o ! a2 N s . =
328 NS KA = o & % | =5 A 2
(5) 10,008 - 13,006 = 22,99
(Al 10,008 - 13,006 = 22,99
0 HHA SHHYB2IAY OUAE RO
2N 3,500,0008 - J|= 6,540,000% = A3,04
(2 ] oI ®] (5 2]
(=) 1,750 - 3,270 = A1,52
(€) 875 - 1,635 = AT6
(Al 875 - 1,635 = AT6
220
KR AL 468,510 395,310 73,200
307 |
oI+ & 323,580 250,380 73,200
323,580 250,380 73.200(01 9|22 2 2H
0 YA OB 1Y
2% 150,000,000% - JI& 100,000,0008 = 50,00
0 =0 (UEE %A RY(RI) 23,20
0 YSL|AWA A™ 0" - JIF 1,400,0008 = A1,40
0 BE2HABAl
2= 8,000,008 - JI=® 8,400,000 = 240




& :(2000) At3)OH & 2 (2200) SAX M E AN G §:(2210) 22 Mg (2211) 22042

MM (220) KEHIAES EEICELRE
) g

p) PS| H Iml
- - Of & o ! N &t z 7|
oo s NE AME e o & o A 2

o

b

i

o USFONX Wl 5,000&x5,0008 = 25,00
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Z:(2000) AL3I O & S (2200) 2 H L AMEEANA &:(2210)2H Hg:(2212)2d4 X429 RIAI8E: (220) REXRIALS [2Y](cd dF
o = ol | b m)
— W o oo " 2 Il x
.3 8 HE AME 2 of &b o = A 0 ‘
2212
sgAHAILA2H 182,110 162,110 20,000
200
AL Ol & 124,900 104,900 20,000
220
A A 124,900 104,900 20,000
307
o12¢01 A 112,400 92,400 20,000
95,400 75,400 20,000{01 Q&9 R &H

0 YPtAZA%Z :
&3 60,000,0008 - JI& 40,000,0008 = 20,00




Z:(2000) AL3I 1 & 2:(2200) 2 H R ME SN BH:(2220)8H 2! Hig:(2221) &8 F3 &2l HIAIE:(110)el A4} (2 bk
o = J 3| d m) :
o & o |7 o N = . z
o o A AN = o & %] 5 A 2
2220
sa 12,585,270, 12,451,086 134.188] [2 3.000,050 & 1.624.688 Al 7,960,523 ]
2021
a2 6.352,548| 6,218,364 134.188| [2 3.000,050 & 1,434,188 Al 1,918,301 1
100
2 A0l 4 442,558 448,374 A5.816
110
o124 H| 28,420 27,636 784
101
o124 H| 28,420 27,636 784
28,420 27,636 784]10 L ALALSOI= 1
0 BAWLEST WAXA 05l
2F 23,200, 0008 (29,000 x8% x502x27| 2 )
~ J1M 22,560,008 = 64
0 BAWHSSI BUYHQR ol
2H 5,220,0008 (29, 000R x 12 X902 x2 7 2)
~ J1H 5,076,008 = 14
120
2 A R 2| 414,138 420,738 26,600
201
Qe o] 162,298 168,898 6,600
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& :(2000) Ab 21K 2

2 (2200) P HNMBEYNS &:(2220) 8B &2

—-174-

Nl & :(2221) @ Z &tel

AIAIE :(120) 3 & & Z |

[(23][ce: R

=2

o 2 p] H | u )
. ol & o & z p] =
X o.E ME AME = Of & o | =35 A 2
162,298 168,898 A6,600/01 2t o
0 ZZRILHA 26,60
0 Y =Xy 29 26,60
HEsM ABS
' 4= OR) - JIH 6,600,0008 = 26,60
200 |
AP0 & 5,909,990 5,769,990 140,000| [2 3,000,059 S 1,434,188 Al 1,475,743 ]
210
HEAY 5,905,030 5,765,030 140,000 [2 3,000,050 & 1,434,188 Al 1,470,783 ]
405
Xt &3 S H| 141,800 1,800 140,000
141,800 1,800 140,000(01 MMV SEHSH
0 HTAKNSIHAI slolE2IEXE) 2
| 28,000,000 x50 = 140, 00
(2) 140,00




& :(2000) Ab8) o0 &

2 (2200) AN BB AN &:(2230)HAHH

Nig:(2231) Azl

AHIAIE:(110)el 24 H

ENEGRL:

2

o uSEZIH
A 21,600,000 (120,000Rx15% x 128 )

ot = J X m
o oo oo | J N & I x
. 2. 8 HE . HAE 2 Ol &F oA E A 2
2230
HAME 12,748,487 12,730,847 17.640| [ 1,537,000 & 863,740 Al 10,347,747 ]
2031
HAB 7,182,568 7,164,928 17.640| [ 457,000 & 323,740 Al 6,401,828 ]
100
Zaola 615,698 598,058 17.640
110
o121H) 202,200 184,560 17,640
101
o121t 202,200 184,560 17,640
202, 200 184,560 17.640(10 QAN OIS0l
0 WsdEd gy 17, 64
o JIEag
ZA 149,400,000% (40,0008 x 152 x249Y )
- JI® 137,785,0008 = 11,61
o &4
ZA 31,200,000 (40,0008 x 152 x52% )
- JI® 28,775,000 = 2,42!
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Z:(2000) AFEI R 2 (2200) B HYME AN S &:(2230)HA A Mg :(2231)H A atel HIMI&:(110)21 48] [BH][C: YT
n = J H m
0 oo oo | ul * o 2 y] =
R EN L e M & | = oA

- 718 18,000,0008 = 3,60




R:(2000)AHEIHE 2 (2200)EHRMES AN & :(2240) BV X 2L Mg :(2241) 2R S KI22 RIAIE :(110) 01211 2| [C AR
t = p] 3| d m)
Gl &t o ! N & 5 I %
a8 HE A =2 of & oA = A 2
2240
IR = L 5,864,538 3,487,507 2,377,031| [ 1,654,924 & 207,200 Al 4,002,414 ]
2241
D=2 5,864,538 3,487,507 2,377,031] [2 1,654,924 & 207,200 Al 4,002,414 ]
100
A0 & 198,234 155,054 43,180
110
o1 A4 H 110,840 95,889 14,951
101
01214 110,840 95,889 14,951
110,840 95,889 14,951{10 Y A|AL QIS O
0 Z28Hx gy 12,60
o Jlga
AX 72,000,000 (40,000¥ x 122 x1502! )
- JI® 59,400,000% = 12,60
0 ZgAg AxU(EREH) 2,35
o Jigs
X 19,920,000 (40,000 x22 x2492 )
- JIX 18,372,0008¢ = 1,54
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Z:(2000) AbSIH 2:(2200) 2 HY MESHIME & :(2240) 2R XA2) HIg:(2241) B = X122 NIAIE:(110)21 4| (B[R HS
i, = 7l | d m)
o & o Lo " 2 ) %
a3 8 KB HAE 2 of &b oM s A 2
o FEY
FE 4,160,000 (40,000 x2S x523)
- J|& 3,837,000 = 32
0 WESEZXH|
23 2,880,0008 (120,000 x2%Hx 128 )
- J|& 2,400,000 = 48
120
ZA A AH| 87,394 59, 165 28,229
201 - .
2 Y H| 53,974 32,585 21,389
53,974 32,585 21,389|01 22 H|
0 Z2Z22%HA 21,38
o0 2L RILL2(FLYHSIRL 291A)
400,000 x3) Ax128 = 14,40
o Y¥REAUE 63,000RIx4,744m'x1/100 = 2,98
o TAZCIHE 2 AMRBEIS
1,000,000 x274 & 2t XIx23| = 4,00




o=

& :(2000) A3 &t 2 (2200) S AR MEHANE 8 :(2240) B S22 Mg :(2241) 3R =X 22l MIAIE:(120) 3 & X 3| GRS

1t = J | 4y m}
ooa oo | ! N o 2 9 %
B8 MY MAE - o & % | = A 2
202
o1t 26,220 19,380 6,840
26,220 19,380 6.840(01 2U01H
0 JlEgnass 98 SO
2E 20,520,000 (100, 000R x 182 x 128 x95%)
_ J1® 19,380,0008 = 1,14
0 JHLHERY SHa0iH(H)
100, 000RI X5 X 12B x05% = 5. 70
200
A0l & 5.664.804  3,330,953|  2,333.851| [2 1.654.924 £ 207200 Al 3,802,680 ]
210
HEANY 3,000,434 507.333| 2,583,101 [2 1.654.924 S  207.200 Al 1,228,310 ]
201
T 4,632 0 4.632
4,632 0 4.632|01 2Bty
0 2zl | 4,63
o =X2l S| 4.632,00021x14 = 4,63
(2) 4,63
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(Al)

&:(2000) A3 0 & H:(2200) 2 HYMBSANA &:(2240) 2R =X 242 M &:(2241) 2R =X 22 HIMIE:(210) 2 EAS 2|9 AR
o = p] 3| mi
o & o | * o £ 9| x
BB N MAE = o & % = A 2
401 |
A&H LS 3,035,802 457.333| 2,578,469
cHHl
3,026,903 454,933|  2,571,970{01 Al&HI
0 ©54 omag
2A 12,000,0008 - J|& 12,000,0008 = (
[Z 3] [o1 #] [ 2]
(£) 3,600 - 2,040 = 1,56
(Al) 8,400 - 8,400 = (
(2) 0 - 1,560 = 21,56
0 B84 Z#EP
2E 12,000,008 - J|X 12,000,0008 = (
ER-1 ) (& 2]
(£) 3,600 - 2,040 = 1,56
(Al 8,400 - 8,400 = (
(@) 0 - 1,560 = A1,56
0 MEMSTY AHEA A
773,114,000 14 = 773, 11:
(2) 386,55

386, 55




& :(2000) At3IH & 2:(2200) B AR M BB HNE 8 :(2240) B R X 2el

8= ME:(281)BREXB2 KME: (21002 EA EICERL
ot = J S| m
o oo oo |7 Hl - o 5 0 x
X s A AN = o & o = A o
0 MEHMB R FOUXIAY
1,805,355,000R/%09.64/100 =  1.798.85
(2) 1,259, 18
(Al) 539,67
8.899 2,400 6.499|03 A& Sy
0 HLHBRE FUXRALY
1,805,355,0002x0.36/100 = 6. 49
(2) 4,54
(Al) 195
220
X H AL 2.574.3701 2,823,620  ~249.250
401
ANEHIRE 2,395,000,  2.645,000]  A250,000
Ch bl
2.395.0000  2.645.000]  £250,000|01 Al&H|
0 ZREAAY
X 1,550,000,00080 - JI& 1,800,000,0008 =  A250,00C
405
R H S| 4,070 3,320 750
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ZH:(2000) AL3IOH & B (2200)SBAHU MBS ANN & :(2240) BT &2 HI&:(2241) 3R’ s X2l HIAI & (220) XERI A [2H][¢H: @
o = p] o | b mi
o o o b u 2 ) 2
I 2 8 HE . AHAE s Oof & oM - N4 :
4,070 3,320 750101 IPSEMNEY

0 JIAE=Y 750,000 x1CH = 75




& :(2000) AtBIOH

2:(2300) AL 8| 2 &I & (2310) 2 ELALBI X Mg (2311)AM 812X KIAIE:(110)21 24| [EH][CR ML
) = pJ | d m
. o & o ' - o 2 I =
2.8 M. AME = M & % | =5 A 2 ,
2300 :
A3 2 JH| .36,915,500, 34,857,725 2,057,775 [2 12,953,734 S 7,622,107 Al 15,404,760 1 934,899)
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AVRI Ol & 140, 140 139,440 700, [ 0 & 11250 Al 128,890 ]
220
RHAY 117,640 116,940 700
405
X &5 St 1,640 940 700




& :(2000) At 1

2 (2400) F AU XIS ALSI S 8 : (2410)HZHE

ME:(2411) A8 T atel

Al K& (220) XM At

[(2E][H9 MR

0 ZgH

700,000 x 1CH

o = & m)
o o o |7 e & S Il %
B8 S AN 2 o & %z A Y
1,640 940 70001 RO WBEHSH|

70(

~207-



&1 (2000) AtBIOH

T+ (2400) FEAL X FALS N & :(2420) T AN

—208-

Mg :(2421) T AL & 2tel

AIAI g (120) 3 8 X BH|

[2E]ctodR

=2

o = ) =) ] w
off & o &t z pJ =
.28 N AAE 2 of & o 5 o & :
2420
T ADHE 11,200,879 11,152,589 48,290| [= 100,000 & 70,000 Al 11,030,879 ]
2421
TAIA & 22 2,603,760 2,598, 140 5,620
100
Baoa 108,420 105,000 3,420
120
Fo X3l 108,420 105,000 3,420
202
Ol 21,660 18,240 3,420
21,660 18,240 3,420/01 3]
0 J2YR+HUE FI8 FIO0IHI
Z 3 21,660,000% (100,000 x 19 x 128 x95%)
- JIE 18,240,000 = 3,42
200
AL Off & 1,695,340 1,693, 140 2,200
220
R ALY 1,695,340 1,693, 140 2,200
405
XHatH S| 5,340 3,140 2,200
5,340 3,140 2,200|101 & BEHEH|




B :(2000) Atz 2:(2400) FEHU XIS ALSIOHY & :(2420) S AIHR HI8:(2421) S A HI B 22 HI A8 (220) RERITALSS (B[S ]

o = p) 3| ol Im)
o & o Ak 3 pi
oY N ANE = of & o YN,

b

ih]

0 AUBI(EXOISHEAY LEE)

2,200,0003x10H = 2,20
0 OISHbI 338 0% - JI13¥ 480,0008 = A48

0 RYHOIE X AR 480,000 x14 = 48

—-209-



—210-

& :(2000) AL2I0H & 2:(2400) F AU XIS ALS N & :(2420) T AR M3 (2422) T Al DR & 242 RiAIE:(120) F3 & & A H| [2H][de M
o =] bl p-s| H m)
o & o ! L o s . i
X onE NS MAE e o & W] = A 2
2422
SADRE 22 7.928,852 7,902, 102 26,750
100
2 A0l 26,750 0 26,750
120
2 A =AY 26,750 0 26,750
201
yu e Ayl 11,000 0 11,000
11,000 0 11,000(01 Pt ety
0 SASY ZEUWSAY - 11,00
202
o1t 13,300 0 13,300
13,300 0 13.300(01 "
0 JlESsls S8 SO
100, 000R 20 x7RIxI5% = 13,3
203
2zl 2,450 | 0 2,450
2,450 0 2 45004 2SO =Y
0 ZE2HI(3021015) 350,0008x78 = 2 45




Z N 586,283,000 (590,000,000& x99.37/100)
- J1E 695,590,000

WATAHNET RIS DA AASAHEI(L22-186)
20,000, 000Rx 14!

i

HOUTAINET2MESA AALAH(LA22-854)
15,000,000 x 141

SECAHNECT 2L DAL AASEHNHI(AR3-1384H)
20,000,000Rx14l =

SHTAHESZHEZAN AAILAHHI(AR2-175H)
20,000,000/ x14! =

Z:(2000) AFSI N R B (2400) =AU XIS AN & :(2420) S AN R I :(2422) T A& 22l MM & (220) KHXI AL [EH][SH HE
o =2 J S| mi
o & o |7 dl * o = vl x
2.8 N AN = M & % | = A
200
ALEI Ol & 6,567,402 6,567,402 0
220
XA ALES 4,567,402 4,567,402 0
401
NEHIRE 4,567,402| 4,567,402 0
CH b
4,553,479 4,552,786 693(01 Al b
0 BSANMS2NEANY(AR3-554, L=132n, B=6n)

£109,30

20,00

20,00

20,00

-211-



-212-

&1 (2000) AL2I N & S (2400) F U XIS ALZI R & :(2420) T AIDHR HIg: (2422) T Al K & 2] R K8 :(220) XHMLAFY [2H][H M
n = J P m)
o & o | oo & s ) £
.28 A N =2 of & oM zE A 2

0 BJITANHES2HESA AAIEAHBI(AZ2-685H)
15,000,000& x1&! = 15,00

0 AXMSANAHET2IHESA AAIEAHHI(AZI-5286)
20,000,000 x14f = 20,00

13,923 14,616 ' A693(03 Al 2CHH]

0 BVTANHEZ2HEAMD (223584, L=132m, B=6m)
Z & 3,717,000& (590,000,000% x0.63/100)
- J1¥ 4,410,0008 = A69




& :(2000) AN &

2 (2400) FEH G XI K ALBI N & :(2420) = AIJH &

M8 (2424) XI B R X D22

HIAIE:(110)Ql bl

(23] (o9 HL

I, = 7| | oy Im]
- of & o o & 7] x
X 2.8 KNS KA = of & 9| =z A 2
2424
WEE D 668,267 652,347 15,920 [= 100,000 & 70,000 Al 498,267 ]
100
24 ALl & 191,879 175,959 15,920
110 |
oI A H 33,350 32,430 920
101
o1 14l 33,350 32,430 920
33,350 32,430 92010 U AJAFSIOIEZ Q)
0 MYTAIXIINEAM o2l 92
o 22
A 29,000,000 (29,0008 x5 x2002! )
- JI& 28,200,000% = 80
o Fa4g
AE 4,350,000% (29,000R x5Bx305)
- JI& 4,230,0008 = 12
120
AAEZH| 158,529 143,529 15,000
301
YA 15,000 0 15,000

—213-



2:(2000) AtsOH & Bt (2400) R XIAALSI R & :(2420) = AIHE

—214-

M8 :(2424) NI M X O 2tel AlAig:(120) 3 & =

(2[S9 MR

2

thut

' = y] H | w m}
of & o , & & J| =
B8 K AANE 2 O & M| = A 2
15,000 0 15,000(12 JIEIE A2
0 EXHASI AURADEAS XIS
: 500,000RIx302 = 15,00
200 '
AHSH O] At 476,388 476,388 of [2 100,000 & 70,000 Al 306,388 ]
210
HXAY 333,333 333,333 of [= 100,000 & 70,000 Al 163,333 ]
207
o1 ) e H) 213,040 333,333 A120,293
213,040 333,333 £120,293]02 FAHEH
0 S2Y L ASUSHOAY
2F 213,040,0008 - JIH 333,333,008 =  A120,29
(3 3] (01 3] [B &)
(2) 63,000 - 100,000 = A37,00¢
(%) 44,100 - 70,000 = 225, 90(
(Al) 105,940 - 163,333 = 257,39
401
NETIEE 120,293 0 120,203




B :(2000) Ab3IOH 21 (2400) FAL KIS ALSI NS & :(2420) S AR A8 (2424) XI AL XDt & e AIAIE:(210) 2 ALY [E%ﬁ][&*?liaﬁ

o = p] | o D
of & o | * o = vl =
B8 NS NN = o & % = oA 2
120,293 0 120,293{01_Al&2H|
0 S29 Y HSHS LAY
120,293,0008x14! = 120,29
(2) 37.00
(%) 25,90
(Al) 57,39

—215—-



21 (2000) Ab3IOH R

24:(2400) FH U XIS ALSI Y 8F:(2430) XIS ALSIOH R

-216—

M8 :(2431) XIS N

Al K182 (220) XX AL

=2

[(EE][c9: MR

o = p] | m}
Of & o & p] x
.38 AE MM 2 o & W = A 2
2430 |
VAL 4,473,000 3,611,000 862,000 [ 0 100,000 Al 4,373,000 ]
2431
=P 4,473,000 3,611,000 862,000 [=2 0 & 100,000 Al 4,373,000 ]
200
AL Ol & 4,473,000 3,611,000 862,000 [= 0 & 100,000 Al 4,373,000 ]
220
XA 4,273,000 3,411,000 862,000
401
ANEHY s 3,188,000 2,326,000 862,000
thyl
3,182,874 2,320,874 862,000/01 Al&H
0 Xg LY CCTV 4K 150,000,000®x 14! = 150,00
0 ZE2OIEMA ATHHIBA 500,000,000RIx14! = 500, 00
0 HA5Z W42 FHIAMY
A 143,000,0002 - J| A 46,000,0008 = 97,00
0 ©O Q22| HIRD JIETA &AL
30,000,000 x14! = 30,00
0 MPXSED ATHEX 85,000,000&x1&l = 85,00




3000 7 A

=217~

A

=) 2



X:(3000)ZRINE  2:(3100)s2aHY 8:(3110) s =22 MIE:(3111) s " ae) HIAIE: (110) 01248 23] [C9 MR
n) = X
O]l & o 7! = | 2 ' =
—— - ‘ A = p] %
2.8 MIE.HIAIE 2 of & | =z A 2
3000
RN 81,185,904 77,157,464 4,028,440 [= 13,399,774 S 11,740,242 Al 55,640,365 1 405,523)
3100 '
sS40 19,577,603 18,754,698 822,905 [2 5,946,410 & 4,343,876 Al 9,100,470 186,847]
3110
s 14,240,046 13,481,411 758,635 [2 5,267,823 & 3,592,184 Al 5,252,396 1 127,643]
3111
sHael 7,189,246 6,904,611 284,635] [2 1,803,823 T 1,541,184 Al 3,723,506 120, 643)
100 ‘
2 A0l & 147,437 147,201 236
110
oI Y 8,584 8,348 236
101
ol Al 8,584 8,348 236
8,584 8,348 236|10 LAIAIH QIR
0 CHASXIZAY BNE4 2X059 23¢
o JiEg
A 7,192,000 (29,000 x 12 x62L x43| )
- JI® 6,994,0008 = 108

0

300

=
B

A CH
T o

Z & 1,392,000 (29,0008 x125=x438 )

—-219-



Z:(3000) B MR

Z:(3100) s AR

&:(3110)sF el

—220—-

Mg (3111) s 3 el

MIAIE:(110) 0l Al

=GR

=1

o 2 | | ol i
O & & o & pl x
2.8 NS AAE = of & % =5 A 2
- JI% 1,354,008 = 3
200
Arel ol & 6,891,809  6,607,410| . 284,399| [2 1,803,823 & 1,541,184 Al 3,426,159 R ~  120,643]
210
BEANY 5,400,317) 5,233,418 166,809| [= 1,803,823 & 1,541,184 Al 1,934,667 L  120,643]
301
yENa 2,400,699 2,231,900 168,799
2,400,699 2,231,900 168,799 12 J|EtSH A D
0 sYAR X3
3N 580,599,008 - JIH 565,400,008 = 15, 19
(2 3] [o1 3] g 2]
(%) 152,658 - 152,658 = (
(A 310,970 - 310,970 = (
(m) 116,971 - 101,772 = 15, 19
0 G&=ge YL&SII(|O0HIE 2X) XJAY
720,0008x2108 = 151,20
(2) 75,60
(%) 37,80
(Al 37,80
0 HUIESA XRAY 302x80,000kg = 2,40
(=) 2,40




& :(3000) 3 HIoHg

2:(3100) s+ A0

&:(3110) s a2 ME: (3111 53 Be HIAIR: (210) 2 5 M e COIELEE
o = p) S| m
o & o e & e 9 3
EERN N E = o & Al = oA o
402
212t X2 0l 2,578,818 2,580,718 A1,900
&
2,578,818 2,580,718 A1,900(01 DIZHTpE X

0 =833 2L :
243X 12,600,000& - JI& 14,000,000

= 21,400
(3 & (21 H] (B 2]
(=) 9,000 - 10,000 = 21,000
(%) 1,800 - 2,000 = 2200
(Al) 1,800 - 2,000 = 2200
0 2&A SaS ASHAH X
Z & 8,000,000% (200,000 x205 x80/100)
- JI& 4,000,000 = 4,000
(3 H] (21 3] (B 2]
(<) 4,000 - 2,000 = 2,000
(Al) 4,000 - 2,000 = 2,000
0 HBlYxHH X
33 0% - JI&E 4,500,0008 = 24,500
(2) 24,500

—221-



&:(3000) S HINE

2:(3100) s+ a0 e

&:(3110)s & 22l

—222-

Mg :(311)sZael

Al A8 (220) XHIEAHS

)} = pl & Hi ]
0 &F oM A ) = Jl ES
& 2B NE AN =) off & o = A 2
220
REHIALS 1,491,492, 1,373,992 117,500
206
MHZHI 0 24,000 OH24,000(0 2= EEE HOIA HME
AE 0"/ - J|& 24,000,0008 = AL24,00(
207
ol R ey| 80,000 0 80,000
80,000 0 "80,000{01 2<iH
0 SASRESHE EIYd TAMEY
80,000,000/ x14& = 80, 00(
401
AlsH L 18,000 0 18,000
CH el
18,000 0 18,000{01 Al & H]
0 sSHE2AIE 2AXE &X 18,000,000x14! = 18, 00(
402
012t X0l 1,339,902 1,296,402 43,500
S|
1,339,902 1,296,402 43,500(01 QI2IXIE8 X




& :(3000) 2 XN &:(3100) & 4= &N & &:(3110)s 3 ael Hg:3nn)ssael Al Al & (220) XX AL [EH]|[SP: M2

ot 5 y] = | u )
o & o . o & »] x
B8 S AN 2 W & % | = oA 2
0 SIANLBHD &X 650, 0002 x50E x60/100 = 19,50

0 YFH BEE HNOIA HE 24,000,000R/ x 14!

24,00

-223-



—224-

B:(3000)ZHME  B:(3100) 4N 8:(3110) s H B2 ME:(312) 52 Es AR (210)SEAY [2a][oe: s
I = pJ | m
o & o ! n N = ) =
ToE NE HNE e W & % =z oA 2
3112
e 7.050.8000 6,576,800 4760000 [2 3,464,000 & 2,051,000 Al 1,528,800 I 7.000]
200
ALRI Ol & 7.036.0000 6,562,000 4740000 [2 3.464,000 & 2,051,000 Al 1,514,000 2 7.000]
210
B X ALY 6,907,000, 6,447,000 460,000 [ 3.464,000 £ 2,051,000 Al 1,392,000 ]
401
NPT 5.279.0000 4,819,000 460,000
CHH|
5.254.078] 4,796,194 458,084/01 Al&H|

0 SE0NSVYE2 ¥ 52T F(L=10.26km)

23X 1,083,134,000% - JI& 894,330,0008 = 188,80
(¥ 3] (o1 &] (8 2]
(%) 447,165 - 447,165 =
(Al 635,969 - 447,165 = 188,80
FelNd FdIAg
23X 357,408,0008 - J|& 258,128,000 = 99,28
(3 3] (21 &] (& 2]
(%) 154,877 - 154,877 =

(Al) 202,531 - 103,251 = 99,28




& :(3000) 3 HIoH 2:(3100) s+ 0 &:(3110)s3aa Mg :(3112)sYoIetx 4 HIAIE:(210) 2 EAMEY (23] [e9 MR

1 g p] | ul 2
o] A+ o & = 7| x
M5 AE NAE 2 of & 2% = A 2
0 SESYMERL NHBAY 170,000,000RIx14A! = 170,00
(2) 136, 00!
(%) 17,00
(Al) 17,00
24,722 22,806 1,916(03 Al&=0Hl
0 S20IS8XYEE ¢ S2TH
23X 6,866,0008- J|A 5,670,0008 = 1,190
(2 =) (21 &] (5 2]
(%) 2,835 - 2,835 = [
(Al) 4,031 - 2,835 = 1,19
£2/Al4 HHAML
23 2,592,000~ J|&1,872,0008 = 72
(& 3] [l A] (5 &]
(£) 1,123 -~ 1,123 = {
(Al) 1,469 - 749 = 72
220 .
RHRI A 129,000 115,000 14,0000 [= 0 € 0 Al 122,000 7,000]
402 ‘
DIt XHE0| 14,000 0 14,000
|
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B (3000)ZHONL  2:(3100) 54 ANY 8 (3110)s ™22 Mg (3112) 2018 E A K& : (220) KERIAHS (28] MR
o = pJi 3| d m
o & o ! *L o s ) z
T ooE NE AME = of & W | = A 2
14,000 0 14,000[01 QIR X=X
0 221H 22A4 e 14,000,000RIx14! = 14,00
(Al 7.00

(1) 7,00




& :(3000) 3 HIoH &

2:(3100) s+ AN

&:(3120) 5088

ME:(3121) 808 H

HIAI8:(210) 2 X ALY

[BH][E:H3

0 ZAE daD|H &MY
&3 191,000,000%- J|1& 230,200,000%

(23 &] (91 H]
(%) 95,500 - 115,100 =
(Al 95,500 - 115,100 =

0 HuE2ED Molad
33 168,000,000& - J1& 150,000,000

(@ =]
100,800 -

(71 &]

(=) 90,000 =

L]

o g p) B Y m
o & o | - o = vl =
B8 NS AN = o & U = oA 2
3120
BANEE 2,921,274 2,942,474 A21.2000 [2 282,413 & 604,615 Al 2,034,246 ]
3121
MU 2,921,274 2,942,474 a21.200] [® 282,413 § 604,615 Al 2,034,246 ]
200
A0l & 2,445,246 2,466,446 a21.2000 [2 282,413 £ 604,615 Al 1,558,218 ]
210
XA 1,553,599 1,574,799 a21.2000 [2 282,413 £  604.615 Al 666,571 ]
402
It X0 1,086,000 1,107,200 A21,200
b
1,086,000 1,107,200 A21,200{01 DIt RIEE X

=227~
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&:(3000) 3 MoH 2:(3100) s o0 2:(3120) =200 & M8 (3121) M8 H NiMIE: (210) 2 ZALS
I = 7 | m
o & o o o s ) x
& 2.8 NE . HAHE 2 Ol A oM = A A
(=) 33,600 - 30,000 =

(A 33,600 - 30,000




F:(3000) 3 XK

Z:(3100) s a0

8:(310)s&XE

ME:(3131)s&ENE

HIAIE:(110) 21 2 8l

CENCERT:

o EMURIEF

ZH 899,000% (74,905 x3 x23|x2 )

) = p] | bl m}
ol A o8 & £ 7| =
X o8 AIE. HAE 2 of & o | = A 2
3130
SEXS 2,416,283 2,330,813 85,470 [=2 396,174 & 147,077 Al 1,813,828 @ 59,204)
3131 ,
SEXE 1,511,889 1,424,872 87,017| [= 281,108 & 36,012 Al 1,137,815 1 56,954]
100
2 A0l 462,732 455,665 7.067| [2 0 & 0 Al 439,262 23,470]
110 »
oI H| 22,959 22,086 873| [= 0 < 0 Al 13,029 9,030]
101
o1 24| 22,959 22,086 873
22,959 22,086 873(10 Y AlAtSIOI= 0!
0 A YN Y2EX 87
0 HMIERQY(MA, ASAIEE)
2= 2,400,000 (40,000 x3 x2 A x5 x23] )
- J1A 1,980,000 42
o TCIAM & 2
2E 1,600,000% (40,000 x22x23Ix10Y )
- JIE 1,320,0008 28

-229-



—230—-

Z:(3000) 2 Mo 2H:(3100) s = AR g (310)sEXE Hg: (3131 s&E&E NIAIE:(110)et b [BH] [P &
N = pl| Py o] Im
of A o | u o = . =
X B8 HE KA o o & o | = A 2
" J1E 726,008 = I
120 «
2 AR 2 Y| 439,773 433,579 6,104 (2 0 ¢ 0 Al 425333 @ 14,440
201 |
Qure | 217,777 211,583 6,194
217,777 211,583 6.194(01 QS oty
0 wuagy 6. 1¢

o BEEMMZE HLXY Let=EH|
Z & 8,974,000& - JIFE 2,780,0008 = 6, 1¢
(2 3] o &) (5 2]
(Al 4,487 - 1,390 = 3,0¢
() 4,487 - 1,390 = 3, 0¢
200 ’
AR Ol & 1,049, 157 969,207 79,950 [=2 281,108 &« 36,012 Al 698,553 33,484]
210
BXAY 585,276 549,276 36,000, [= 281,108 &« 36,012 Al 268, 156 ]
307
gI2to| o 36,000 20,000 16,000

36,000 20,000 16,000|02 QI2tH a2 X




8:(310)=s&x 8

Alg:(3131)s &S

MM :(210) 2 EMY

[EE][HH &3

& :(3000) 3 AiH Z:(3100) s+ AR

=2

n, = 7l 3| d m)
o & o Lo & s ) z
328N HHE | = o & |z a2
0 Zes #AAW 5,000,008 X172 = 5.0C
(2) 3,50
(=) 1,50
0 sgel B 5,000,008 x1H2 = 5,00
(=) 3,50
() 1,50
0 SD 4-HE DHESKE  2,000,0008x3MH2 = 6,00
() 3,00
(A1) 3,00
405
Xt &3St 131,300 111,300 20,000
131,300 111,300 20,000/01 TOIY EEHSH
0 EHNE HEIY 10,000,0008x20 = 20,00
() 10,00
(A) 10,00
220
X ALl 463,881 419,931 Bl R o0& 0 N 430,37 @ 33,484]
405
X et F S| 67,500 23,550 43,950
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—232-

&:(3000) 3 MY 2 (3100) s a0 g:(3130)==1E HIg:(3M131)=ERE NI MIE:(220) REREAHS [2H][HH A
o = bl | d m
o A o ! u " = ) _,_E
B 8 HE. MM 2 o & % = A 2
67,500 23,550 43,950/01 AMUYSEHSY

0 BMESHMZ LK 43,9
0 SEXC 234 7Y 10,000,0008x200 = 20,0
(Al) 10,0¢
(2) 10,0
0 EE=EAD 8,700,000% x1CH = 8,7(
(Al) 4,3
(2) 4,3
0 AYE ZEH 1,300,000Rx7CH = - 9,1(
(Al 4,5
(D) 4,5¢
0 NEE HOINIYEH . 950,000%/x500 = 4,7t
(A 2,37
() 2,37

o OIR Y28 FAONIE
1,400,000Rx1CH = 1,4¢
(Al) 7C
(2) 7C




8:(3130) =& 8

X:(3000)Z MM 2:(3100) s 400 Hig:(3132)sA& 22 KIKI&: (210) 2 E ALY CERIZERE-L
o =2 pJ & w
o & o i - & 2 | %
.3 8 HE. HHE = of & o E A 2
3132
s9llaeE2 904,394 905,941 at,5471 [= 115,066 < 111,065 Al 676,013 2,250}
200
A Off & 857,542 859,089 A1,547) (=2 115,066 < 111,085 Al 629,161 1 2,250}
210
EXAY 446,642 451,389 04,7471 [2 115,066 < 111,085 Al 220,511 ]
101
QI 24H| 14,670 25,680 A11,010
14,670 25,680 A11,010[10 L AIALS QIS0
0 EYSSAFTA (T sUHY)R2Y oY
A6, 84
o JIg3
A 1,200,000% (30,0008 x 12 x40 ) - JI™ 6,840,000
= A5, 64
(&3 H] [21 &} (B 2]
(2) 600 - 3,420 = 02,8
(Al) 600 - 3,420 = A2,82
o FH4Y
FX 210,000 (30,000 x12¥x73) - JIE 1,410,000
= A, 200
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& :(3000) B XM 2:(3100) s+ A0 R g:(3130)s&x 2 ME:(3132)sYlIse3 MM :(210) 2 E AL (B[R Hg

), = ) | ol ]
of &b oM & & p] %
.28 NE. AAE 2 Ol & oA E A 2
(3 3] (DI H) (B 2]
(2) 105 - 705 = A60
(Al) 105 - 705 = A60
0 H YolZE e 29 oy 23,12
o JlEad ,
AA 4,950,000 (30,0008 x 12 x165%!) - JI & 7,470,0008!
= N2,52
(3 3] (o1 3] (5
(2) 2,475 - 3,735 = £1,26
(Al) 2,475 - 3,735 = A1,26
o FE+Y
A 960,000) (30,000Rx1¥x323F) - JI&E 1,560,000
= AGO\
(3 H] (01 3] (B 2]
(2) 480 - 780 = A30
(Al) 480 - 780 = A30
0 Hills sg&-a 29 o2
X 450,0009 (30,000Ix1¥x152) - E 1,500,0008
’ = A1,05




3:(000) MM B:(3100)m+ 4w 8:(3130) S 2 X 8 A (3132) 52l eE 2 NI (210) 2 AT COICLREL
o = bl H|d m
o & o | * o 2 vl =
N8 NS AN = o & % = oA
(¥ F] [2] H] (& 2]
(2) 205 - 750 = A52
(A 205 - 750 = A52
206 ‘
D 13,320 10,550 2.770[0 & GIEE 2R
24 4,270,008 - J|E 1,500,008 = 2.77
(3 3] (21 &) [ Z]
(2) 2,135 - 750 = 1,38
(Al) 2,135 - 750 = 1,38
402
012t X0l 312,296 317,043 4,747
&
312,296 317,043 A4,747(01 DIRtRIEE X
0 B £33 224 JAUXY
2% 16,130,0008 - JIE 14,877.0008 = 1,25
(2 =] (91 &) (= 2]
(%) 8,065 - 7,439 = 62
(Al) 8,065 - 7,438 = 62
0 e-HIXILIA(HRANNSBCES REXIVAIY
23 0R - JIN 6,000,0008 = 26,00
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&:(3000) B XD

2:(3100) & = &N

&:(3130)s&ET 2

—-236—

Mg (3132) s8I &S

HAE:(210)EEANY

=2

&

s = - pJ | oHl ]
o] & oM o g Il =
3.8 HE . AHAE 2 of & oM = o 2
(%) 23,00
(Al 23,00
405
a3 S H| 85,240 77,000 8,240
85,240 77,000 8,240/01 XA S EFHSH|
0 BIAXNER 22 253D 200,000Rx7CH = 1,40
(2) 70!
(Al) 70!
0 E22 U ANAF 5,000,000&Ix10H = 5,00
(2) 2,50
(Al) 2,50
0 AHIHYAN 232 FEEAAH
1,840,000 x1EX = 1,84
(2) 92!
(Al 92
220
XA A 410,900 407,700 3,200 [= 0 & 0 Al 408,650 I 2,250]
402
QI2t X 01 330,300 327,100 3,200




& :(3000) 3 R

2:(3100) s o= &R &

01 Q2P X

0 AM&MA XNBHZAY
F A 8,000,000% (5,000,0008 x2J4 2 x80/100)
- JI¥ 4,800,000

-

8:(3130)=sENE H&:(3132)s2lIz22 MUK & (220) JHHI ALY [2A ][ HE
t = p] | v mi
o & o | - Ao = 5] x
N8 HNE AN e o & A | = A 2
330,300 327100 3,200

3,201
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&:(3000) B XN

2t:(3200) X1 & 2 MW &:(3210) X A KM

—238-
Mg

(B211) NS 2 H 22l

ML A8 :(120) 3 & R B H|

(28] [&91: 85

o H 2
p] %
TP B M A = = A 2
3200
X1 24 HIH 850.044| [2 1,041,931 648,466 Al 5,374,768 I 218,676]
3210
WEEV P L 274,184| [2 531,231 203,116 Al 921,348 R  218,676]
3211
BV D 274,184| [2 531,231 203,116 Al 921,348 ®m  218,676]
100
24 4101l & 29,300
120
2 A 2| 29,300
201
yu2o 17,160
17,160|01 282 otH|
0 s 11,00
o N&A 2N MR (MYTOE)
3,000,0008/x14! = 3,00
0 EBRIR W 1,000,008 x3M 22 = 3,00
0 EHEINHN OE SLX2 HME
: 10,000R1x5005¢ = 5,00




(000)FMMLE  2:(R00)NABMNE  8:(3210) UM N AR (@IS ZHBR  HAIE:(120) 282 2Y) (23] (28
o = ol ¥ d m
o & o . & ES ] x
828 AT HAY 2 o & %| 5 4 2
0 2Ysg 6.16
o NAMABS RS +g
70,0008Ix222X581x60% = 6,16
202
ot 29,550 28,410 1,140
29,550 28,410 1,140{01 24048
0 JiEYRLHE A FHOIY
AH 26,220,0008 (100, 000% X232 x 128 X95%)
- J1H 25,080,008 = 1,14
301
Ypiaa 10,680 9,680 1,000
1,440 440 1,000[10 SIAHAH| P A
0 Nesa @3 B0 2 200,0008/x58] = 1,00
307
212t0| & 27,000 17,000 10,000
10,000 0 10,0004 IS AL &
0 MeMA 34 ¥ B3 10,000,0008x14 = 10,00
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(3000 MY 2:(3200) NS AKINL 8 (3210) KIS 2 AN AE:(BANXSAHBE MM (2102 E MY ERICLRE
o = p] ® | v m
o & o Lo o = . =
28 N AN 2 W & M E oA Y
200
AYRI 0l & 1,756,481 1,511,597 244.884| [2 531,231 & 203,116 Al 803,458 @ 218,676
210
HEAY 1,609,618 1,488,137 121,481 [2 531,231 & 203,116 Al 656,505 @  218,676]
101
Q1Y 627,508 506,027 121,481
627,508 506,027 121,481|10 YAIAtSIQISI Q!
0 ZTMNLAY(HERLBES)OSY
2® 232,500,0008 - J1& 186,000,0008 = 46,50
(3 3] (21 3] (5 2]
(£) 34,778 - 34,778 = |
(Al) 120,634 - 120,634 = |
(@) 77,088 - 30,588 = 46,50
0 DTMHIAANY(ZCYIANNAYS) Qv
2% 116,250,008 - JI& 46,500,000 = 69,75
(3 3] (21 ¥] (5 2]
(£) 8,695 - 8.695 = |
(Al) 30,160 - 30,160 = |
(2) 77,395 - 7,645 = 69,75

0 ARSI Xel 2¢s) UARY




E:(3000)ZMION®  2:(3200) X1 B MH

8 (3210) NI P RN Mg (3211) K AR KIS (210) 2 E ALY CIGCLRT.
ot = J S m
| o oo oo | ol * o 2 o] =
N N AN e M & % F A B
Z= 42.431,0008 - JI& 37,200.0008 = 5,23
(2 &) (21 H] [E 2]
() 6,956 - 6,956 =
(A 24,124 - 24,124 =
() 11,351 - 6,120 = 5,23
220
XHRIAL S 146,863 23,460 123,403
401
AEH LS 143,983 20,580 123,403
I
143,983 20,580 123,403|01_Al&H]
0 MMAIR SHEA MEZA EX0HAI
427,000/ x2890 = 123,4C
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X (3000)Z ML 2:(3200) X242 KM 2 (3220) 22 Y g (3221) R B B2l NIAIE: (110) 2124 H1 EICERT
ot = pJ ¥ m)
o & o ' u u s . =
I e AN e o & % | 5 A 2
3220
zooey 3,303,070 2,732,910 570,160 [2 0 € 140,000 Al 3,163,070 ]
3221
moae 2,330,270 1,920,110 410,160| [= 0 € 140,000 Al 2,190,270 ]
100 ’
2 A0 & 219,560 219,400 160
10
o1 24 b 5,800 5,640 160
101
o1 21| 5,800 5,640 160
5,800 5.640 160102 ALALSI Q1 S22
0 JlYMBY By oY -
25 5,800,000 (29,0002 x22 X202 x58!)
- J1H 5.640,0008 = 16
200
A0l & 2,110,710 1.700,710 410,000] [= 0 S 140,000 Al 1,870,710 ]
210 |
BEAY 200,000 0 200,000 [ 0 & 140,000 Al 60,000 1
401
AMEHZS 200,000 0 200,000
Ch
200,000 0 200,000(01_AL&LH|




E:(3000) 2 MM  2:(3200) X1 FHIN

8:(3220)2 B2 IS (3021) BB B2 RIME: (210) 2 E ALY (23][c9: e
o = ol 3| d m
o & o oo u s N =
3.8 N ANE | = o & % | = A 2
0 JIYsI FS BA(TE)VED
200,000,000/ x14 = 200, 00
(E) 140, 00(
(Al 60, 00!
220
TR ALY 1,910,710 1,700,710 210,000
401
T 1,360,000 1,150,000 210,000
CHH|
1,360,000 1,150,000 210,000(01 Al & H]
0 ZHYAXGU JYTZ WA
23 1,160,000,0008 - J1 & 950,000,008 = 210, 00
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2 (3000) B IR 2:(3200) XIS AN & (3220)22Y2Y HI&:(3224) At I X HIMIE : (220) REREALS [BH] [ MR
o g bl X H m
o & o b o 5 ) -
a2 &8 KE. A AE (=] off & oA = A 2
3224
Al el X 160, 000 0 160, 000
200
AL Ol A 160,000 0 160,000
220
XRHAY 160,000 0 160,000
401 ,
A&SHIYLE 160, 000 0 160,000
CH |
160,000 0 160,000{01 Al H|

0 SSXYLAEX HEHE EEH
100,000,000& x14! = 100, 00

0 UFHEIYMAHT HUTZ2 HAIHE A (L=263m, B=20m)
60,000,000&x14) = 60, 00




& :(3000) ZHIH 2t:(3200) X & Z XK & (330 2RI HuUE A& :(3231) 2t & el AIAIE:(120) 3 & X B (23][H9: MR

! = | s m
o & o il . o = 5] x
a8 M A = o & % = oA 2
3230
ECIEY Ink 2,106,400 2,100,700 57000 (2 510,700 © 305,350 Al 1,290,350 ]
3231
e 2,106,400 2,100,700 5700 [® 510,700 © 305350 Al 1,290,350 ]
100
2 a0 & 193,400 187,700 5,700
120
2 A= 2| 193,400 187,700 5,700
201
QB2 ot H| 87,700 82,000 5,700
67,700 62,000 5,700|01 et otH|
0 AT 5,70

0 AEl F0itia 28 300,000&x19& = 5,70
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2 (3300)REXNBEENL

& :(3310) & & KHRION
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M8 (3311) ME & el

AlAIE:(120) 3 & & B H [B3][de:aR

=2

n)} = pli A a] u
o e o oo s )l =
.. 8 HE HAE 2 of & o s A _
3300
ZEXNIEE Y 45,572,247 43,503,260 2,068,987 [= 5,489,433 & 5,624,503 Al 34,458,311 1
3310
AHE KR E 2,280,773 2,148,885 131,888 [= 948,409 <« 294,608 Al 1,037,666 ]
3311
Al 2e 2,280,773 2,148,885 131,888 [= 948,409 &« 294,698 Al 1,037,666 ]
100
a0 o 447,843 444,732 3,111
1120
ZAXAH 77,583 74,472 3,111
307
piziol & 44,583 41,472 3,111
44,583 41,472 3,111|106 B8 =
0 AMEZANHN S8S 2,911
o MIHEES
HE 12,128,000 (346,500, 0009 x3.5%)
- JI1d 9,702,000 = 2,42¢
o SR8 =
ZH 7,762,000 (346,500,000 x2.24%)
- N8 7,277,000 = 48F




& :(3000) 2 MK

2:(3300) 2 EXNRSENY

8 :(3310) MHR KRN &

Mg (3311) g el

AR : (120) 2 & M A HI

[EH][H: 83

2

I} 2 7| bS] 3] ]
ol &b o & z 7| ES
M. HNE AAE = o & % | = A 2
0 MXIF3Z 2ZAR BEE A0
o MEER
X 832,0008 (23,760,0008x3.5%)
- JIH 666,000% = 1€
0 SEHE
23X 533,000® (23,760,000 x2. 24%)
- JIHE 499,0008¢ = K
200
AHSS Ol &t 1,832,930 1,704,153 128,777 [=2 948,409 < 204,698 Al 589,823 ]
210
BXAY 1,666,002 1,537,225 128,777 [= 948,409 & 204,698 Al 422,895 ]
101
Q124 370,069 358,825 11,244
370,069 358,825 11,244|10 S AIALSOIS !
0 &0E&71RD| Q24|
2E 228,892,0008 - J|™ 232,100,0008 = A3,
(2 =] (21 &] (5 2
(=) 160,224 - 162,470 = A2, 2
(%) 20,601 - 20,889 = A6
(Al) 48,067 - 48,741 = N
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&:(3000) B RN

2 (3300)2ENREENE

2:(3310) AR KRN
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AI8:(3311) & 2el

MAIE:(210) 2 Z ALY

(2] HE

=2

o = 71 | d m]
ol & oo & 3 x
2.8 A HAE 2 o & % | = A 2
0 ASIEHFE XA 2Y
2™ 12,395,000% - JIE 10,305,0008 = 2,09
(3 3] [} 3] (B 2]
(2) 5,152 - 5,152 =
(£) 2,173 - 1,546 = 62
(Al) 5,070 - 3,607 = 1,46
0 AUSIME sgos oy
8,896,000&x14l = 8,89
(2) 6,22
(=) 80
(Al) 1,86
0 AUSIHSE QIEMER Y
3,466,000Rx14& = 3,46
(2) 2,42
(£) 31
(Al) 72
201
I TECS: 1] 160,876 40,876 120,000
160,876 40,876 120,000(01 &Ky
0 ABEXE &) X2 120,000,000&Ix14! = 120, 0¢




& :(3000) B HIoHE Z:(30)IENALSENY 8 :(3310) &R XI RN Y N8 (3311) et &l HIAIE:(210) 2 EAMY (2] g

o g =
o A ol bl S| o]} m " s 51 =
I 2.8 HE HAE 2 Oof &b oA E A 2
(=) 120,00
206
=4l 405 4,405 24,0000 SREAIY 2H2L
3 0’ - JIS 4,000,000 = 24,00
(=) 2,22
() AB3
(Al) L1,24
301
ot A3 3,740 3,379 361
800 439 36110 B AIAHIE A S
0 MEMNSHSU BSHI
2 A 800,000& - JI& 439,000& = 36
. (3 ) (21 &) (& 2]
( () 132 - 132 =
(<) 92 - 92 =
(Al 576 - 215 = 36
307
oI210| & 48,721 48,996 A275
43,221 43,496 A275(06 B8 =2
0 slU2xIIRP) PES
Z A 29,860,000 - )& 26,652,000& = 3,20
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& :(3000) MK 2:(3300)REXNRESHY  &:(3310) A TR Mg (3311) et ael HIMIE:(210) B T ALY E=E=E T

I, = pl | H m
o e o . & s )l =
& 2.8 NE HAE 2 o & A = o 2
(3 3] (21 3] (B &]

(2) 20,902 - 18,656 = 2,24

() 2,687 - 2,399 = 28

(AD) 6,271 - 5,597 = 67

0 EYHE BEHE ‘
Zd& 0& - JI¥ 3,483,000 = A3,48

(2) A1,62
(%) A55
(Al) A1,29
401
NEEEE 1,007,987, 823,342 184,645
th
966,875 789,519 177.356|01_Al&H|
0 AHZALY 81,000,0008/x0.3ha = 24,30
(2) 17,01
(%) 5,10
(Al) 2,18
0 dHxZHE

&Y 4,267,000 - JIF 990,000& 3,27

(3 3] (o1 3] {

0l
o




& :(3000) 2 X H & 2:(3B00)DENREENE 8 (3310) MR

M8 (3311) el el

KIAI&:(210) 2 E AL

[ER][:HF

ot = p) 3|4 m
of o oo | * A = y) =
.3 8 HE HAE =] of & o =z A 2
(2) 1,360 - 609 = 75
(€) 872 - 114 = 75
(Al) 2,035 - 267 = 1,76
0 EHRIANY
2 468,300,000 - JI& 310,116,0008 = 158, 18
(3 H] [ H] [ 2]
(2) 260,167 - 172,287 = 87,88
(%) 62,439 - 41,348 = 21,00
(Al 145,694 - 96,481 = 49,21
0 GEYHSYH
24X 28,296,0008 - JI N 29,655,0008 = 21,35
3 &] [21 &] (B 2]
(2) 12,872 - 13,858 = 298
(£) 3.622 - 4,739 = INRE
(Al 11,802 - 11,058 = 74
0 ZAZIS HXOIEY
AN 4,175,0008 - JI& 4,721,0008 = INT
(3 3] [21 3] (B Z]
(2) 1,835 - 2,061 = N
(%) 552 - 798 = A24
(Al 1,788 - 1,862 = A7
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&:(3000)3 MIoH & 2 (300)=2EXNIESZHY  &:(330) M KRN Mg (3311) kg ated HIMIE: (210) 2 ZAY (BH] [ MR
o = p] |y m)
of & o oo u s ) x
D8 S AN = o & Al =z oA
0 RFALISE BEEAMNY
33 2,964,000 - J|& 9,464,000/ = A6, 50
EED [ =] (5 2]
(2) 1,482 - 4,732 = A3, 25
(%) a5 - 1,420 = A97
(Al 1,037 - 3,312 = N2, 27
20,000 17,713 2,287|02 Zelbl
0 EIRIIANY
A3H 20,000,000& - JI® 17,713,000& = 2,28
EXES (91 F] (5 2]
(=) 11,111 - 9,840 = 1,27
(&) 2,667 - 2,362 = 30!
(Al 6,222 - 5,511 = 71
21,112 16,110 5,002]103 Al&CHbI
0 FMAEY |
23 1,191,0008 - JI& 665,0008 = 521
EX (o1 =] 5 2]
(=) 602 - 409 = 19




&:(3000) B XK

2:(3300)2ENREENL

& :(3310) MR K ROK Y

MIE:(3311)etE &l

KIAIE:(210) 2 X ALY

=L R

=2

W = J S| m)
o oo o |7 ol - o & vl %
NG A A = M & W] o= oA
() 177 - 77 = 10
(Al 412 - 179 = 23
0 NBHMSLH
HH 4,577.0008 - J|® 676,008 = 3,90
EE:) (71 =] = %)
(2) 2,012 - 316 = 1,69
() 504 - 108 = 48
(A) 1,971 - 252 = 1,71
0 TAI2IS JIXIOIEY 575,000R1x14! = 57
(2) 25
() 7
(A 24
402
QI KO 52,154 235,352 £ 183,198
r
52,154 235,352 A183,198l01 DIz RIEE X
0 AMLEE
ZH 41.2250008 - J|& 35.994,0008 = 5,23
EE:) [ ®] = 2
(2) 21,491 - 22,138 = 264
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ZH:(3000) 3 HIH ZH(3300)REXNRE ZHEY B (3310)at2 R HI&:(3311) &t & e HIAI&:(210) 2 T AL [BH][HH AL
ni; = J| S| H m
o & o ! n u 2 y _,_E
X B8 N HAE = o & % = oA 2
3 5.020 - 4,157 = 1.76
(Al) 13.814 - 9.699 = 4.1

AE 7,755,0008 - JIH 21,920,0008 = 214,16

(A3 3] (71 #] (B 2
(=) 0 - 4,419 = A4,41
() 1,235 - 5,250 = 24,01
! (AD) 6,520 - 12,251 = 25,73
0 &227F 3,174,000 x14 = 3,17
(2) 1,58
() 47¢
(Al 1,11
0 #EINHRIAY A 0% - JIE 177,438,000 = 177,43
(2) A 98,57,
() 123, 65¢

(Al) £55,20




Z:(3000) 3 RN

2:(3300)BENREE N

8} :(3320) X) <= %! XH oH CH 24

M8t (3321)5 & &el

HIRIE:(210) 2 XAt

[(2H][G9: 81

2

(2)
(Al)

0 ASHEFHIAMY (LY,

Jr2&, 0=, EOH)
&3 851,633,0008 - J1& 728,640,000%

(3 3]

71 ¥]
293,474 - 170,481 =
558,159 - 558,159 =

1t ] ] 3 ] u
of & o & = ] x
.28 A AAE =S of . & oA 5 o Z
3320
X1 2= % XHSH CH 24 10,406,973 10,280,620 126,353 [2 4,541,024 & 4,248,295 Al 1,617,654 ]
3321
sta &gl 9,471,793 9,348,800 122,993 [=2 4,348,474 & 3,848,000 Al 1,275,319 ]
200
AL Off & 9,469,633 9,346,640 122,993 [=® 4,348,474 & 3,848,000 Al 1,273,159 ]
210
XA 8,899,633 8,776,640 122,993| [ 4,348,474 & 3,848,000 Al 703,159 ]
401
ANddles 8,899,633 8,776,640 122,993
iyl
8,879,633 8,756,640 122,993101 Al & H|
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2 (R0)RENRBENY

&1 (3320) X == 2! XH o CH 24
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A8t :(3322) XH ol CH &4

AIAIE:(120) 3 & =3I (BE][c9 ¥

i = p] P! ] n
Gl & oH & E Jl ES
& 2.8 NE. AAE 2 Of & oH = o 2
3322
XH o CH =4 935, 180 931,820 3,360 [= 192,550 < 400,295 Al 342,335 ]
100
A A 22,360 19,000 3,360
120
FAEAHI 22,360 19,000 3,360
201
R HH| 22,360 19,000 3,360
22,360 19,000 3,360(01_ Bt AH|
0 894 3,36
o METHHHEHATERRS 294
70.000RIx302x28Ix80% = 3.36




& :(3000) & X oH &

2:(3B300)RENREENY

8 :(3330)H &2

Hig:(333) A&

|
|

AIRIE :(120) B & X 3|

(BH][SHP: 83

=

o = o = m
o & o N 5 | x
.8 ANE AAE 2 o & o ZE A
3330
dael 32,884,501 31,073,755 1,810,746 [= 1,081,510 Al 31,802,991 |
3331
ek k- Fs 92,620 81,200 11,420
100
a0 76,560 65, 140 11,420
120
FAEFEY| 76,560 65, 140 11,420
201
et AH| 47,700 39,700 8,000
47,700 39,700 8,000({01 ot AY|
0 Xt MY, 0AD(GINEZ2M WE A28 (82UE 8) #¢
2,0008x2&5x2,00004 = 8,0
202
oddl 21.660 18,240 3,420
21,660 18,240 3,420({01 =LiOiB
0 DBy EX 0|
4348 2 21(100,0002x19S x 128 x95%)
- J|& 18,240,0008 = 3,4
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M&:(3332)c22a

Al AIE :(110) 21241

(B[S VT

ot

=)

= o I 3 Gl mi
- - Ol & o & = 2l =
2 & ME . HAME (=] Gl & o E A 2
3332
cEHE 32,791,881 30,992,555 1,799,326| (=2 0 & 1,081,510 Al 31,710,371 ]
100
A0 At 952,358 955,125 2,767
110
Ol H Hi 4,076 3,803 273
101
dPal] 4,076 3,803 273
4,076 3,803 273110 YA A OIS
0 DEAXAN 0 27
0o F2U2R
2 & 3,393,000% (29,000 x39= x39 W [H)
- J|& 3,159,000 = 23
o 22!
A 566,000 (29,000 x39Ex0.510CH)
- JIS 527,000& = 3¢
120
A EZH| 948,282 951,322 23,040
202
o1 b 32,300 35,340 A 3,040




& :(3000) 2 HOH & 2:(3300)=ENRSENY  &:(3330)H & 22

Mg :(3332)=2 24

AIAg:(120) B & = Hdl

(B8] [ HE

I, = ] A | ]
Of & oM & = p] %
2.8 N A 2 of & 9| = A 2
32,300 35,340 A3,040/01 2LHOLH|
0 JiEgesss s EX0
X 32,300,0008{ (100,000 x24 % x 128 x95%)
+ (100,000R x 132 x48x95%)} - J|1& 35,340,000&
= 23,04
200
AHEH O & 31,839,523 30,037,430 1,802,093| [= 0 & 1,081,510 Al 30,758,013 ]
210
SEAY 22,638,839 12,537,746 10,101,003| [= 0 & 1,081,510 Al 21,557,329 ]
101
oI A H 372,819 365,726 7,093
372,819 365,726 7,093|09 g0l
0 XYE 228 01AY| 7,00
o A2t 224
23X 15,086,000% (4,835 x 132 x20AI 2tx 128 )
~ JI¥ 14,524,000% = 56:
(2 3] (oI ®] [ 2]
(=) 4,885 - 4,885 = [
(Al) 10,201 - 9,639 = 56:
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1=

0 = Ar

0

X+ nS

2:(3000)ZHOHE  2:(300)BENVEENY  &:(3330)H LB M (3332)E2AS AIAIE: (210)8 X AL (28] [ ae
o = il |y m
LR ' - o 2 vl x
N WS NS AN = M & Wz oA 2
0 HXSIEILY
2F 10,234,000 (52,4802 x 132 x 152 )
- N 6,823,008 = 3,41
(2 3] [ 3] (5 2]
(&) 2,295 - 2,295 = |
: (Al 7,939 - 4,528 = 3,41
o nsgLdl
24X 18,720,000 (120,0008 X132 x 128 )
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o B | | o Imi
.2 8 HNE AL 2 ne s ol & o E o ¢ # 7! =

o OISSXIAl4 S0ibi 240,630 = 24
o OIEEXA4S34l 2,315,030& = 2,31
0 AUAHIIFXE 298,800% = 29
o JIE SIS K| 595.8008 = 59
o SER3X dgHl 328,0008 = 32
0 NAS 2RI HYJIE WY XNH

1,600,0008 = 1,60
o NASEREXR JtE & 6,429,0008 = 6,42
o 801 Y2 41X 1,201,7708¢ = 1,20
o NEOtE Hagszs Xd 1,250,000 = 1,25
o We start OI20t& XY XA 373,0008 = 37
§32S 16,47
o UIILEEFY &EX MY 248,700& = 24




re
oz
[
40
P
r40

& :(5000) XI R DI EFHY #:(5200) HIXI & = &: (210X &2 Ml&: (5211 M X &S A A& :(420) D1 EL [

j = pJ X Hi ]
O &b o , & = bl %
o2 N AME = o & % | = o 2
o fHAAISE XA 619,680& = 62
0 OIMESESAY 510,840R = - 51
0 QEIIFA XE 2% ALY 1,236,6008 = 1,23

o OIBCI23EA XT4A(20041)

13,852,380& = 13,85
0 I3 2,12
o SEHHIY +HEd= A& 2,119,300 = 2,12

o ECIESH HAHHEE A% ZJHEL(C-HELX)

3,3008 =
0 AAAWD 16,92
0 MOAIE BBA AEZA 2,345,370% = 2,3
0 AUNDDZFY 22K VS XAAL
14,574,2008 = 14,57
0 =MD 106,82
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& (5000) KRR JIEH 2 (5200) M X &2 & (S210) MK &3 AE: (521D HXI &3 HIKIZ £ (420) 914 (23] (983
- - oo oo | g1 9@ " s ) z
.2 8 HE HAE =2 o & oM = A 2
o sgoXy X2 8,552,060 = 8,55
o =Y0 HAROIAHA L KH| 6,300,500& = 6,30
o HIIXIZ20I8Y YH 60,1008 = 6
o SZMHE POUWHXAY 2,661,0008& = 2,66
o HY=ai <A 6,697,070%& = 6,69
o XNEHSHMNZ ‘9_'?5:%3} A& 668,560& = 66
0 S48 NS2HED &3 AN 34,921,0008 = 34,92
o NEE N4 421 FE4X& 13,597,000 =~ 13,59
o SJIAHYUAY s21HFLY 158,000” = 15
o JIHZZEZ & - TEAA(L=1.0km)
766,960 = 76
o StCH] BHEAIY (Sut2td) 188,510& = 18
o £clAlE JHE LAY 2,959,560% = 2,96




& :(5000) Xl & % JIEHY 2:(5200) Ml XI & 3 & (5210) N ES HE: (5211 NX &S Al 48 :(420) D1 E (2] MR
1t 7l g3 | 4 m)
o & o b o s . -
2o NEANE | = o & %| 5 a2

0 RIISSXH2AMNE

0 ZAZMADIE &HEAY

0H
0
I
a)
11}

o

11
i
oy
o
I
L
fu
C
10
0>
o

2T A Y

o

o ¥ 2l

o
1
ks

o MELI(ZHIZEEAY)

(@]

MEUT(IHIEEAMNY)

1,000&
6,651,000&
3,149,000%

881,000&
18.615,000&

3,000&

149,300&
1,518,890%
217,920
42.8,526-'3l

1,446,640

6,65

3, 14

88

18,61!

16,23

15

1,51

21

42

1,44,
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& :{5000) XI RS D|E+A 31(5200)11II|§§ & (5210) MR &2 Mg (5211 X &3 NI Al 8 (420) 21 EL [EX][U M
! = A T T I N . N =
.28 MY MM = o & % | 5 A Y
o ENPIIAY 10,494,470% = 10, 49!
o MELHNSY 1,303,008 = 1,30
0 ZUANY 305,208 = 32
o MAB2| NGOR SHI 80,0008 = 18
o HDEEH 62,5008 = 16:
0 BREAAY 1008 =
0 SAID | 31,86
0 BHTANEES HEBAHSE 2-55 & 2)[2004]
15,696,308 = 15,69
0 HESANUER HEBAHA 2228 692)[2004]
34,7608 = 13
0 ZHGANEER HEBAH(AZ2-15691)[2003]
16,031,3508 = 16.03;
0 ALHIHD :




& :(5000) XI ¥ &I EHS &:(5200) W XI &= 8:(5210) X &3S Mg (521 HX&E2 Al Al & :(420) 01 E E=EGRL

o = p) | b 2
o o o At = Ji S
3.8 HE HAE =] off A oM = A 2

0 SR8 H+SAH(2004) 2,4608 =
o AR aSA HEMY 5,300& =

0 T2 1,75
o N&g& JI2& FH| 472,750 = 47
o RIEEZ FHIA(20041) 68,6608 = 6

o FHIDI ERE ZEHFTZE FHI(2004H)

1,214,2408 = 1,21

0 ussldal 50,64
0 SHE BgHA 28Z& XA

33,282,0008 = 33,28

o FMHS SXHA 2 K& 17,195, 7208 = 17,19

o HEloiEE&74d FUIAY 168,980& = 16!

0 Azt 20
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&:(5000) X1 ¥ X JIEHE & (5200) MIXI &3

&:(5210) MK &3

Mg :(5211)MX &3

NI Al & :(420) 71 EH

ot

3.2 8 A AdAg

Jo

ol

pJ
O

O

& £

Il

b

o S& PEIHAY

o lge & 2B

o S2uR Luwi Kbl

e

0

(=]
T

o
e
0

&

o
e
rx
Mo

gt

=
=]

o
o

o THAHAHMCHHI Ol AL

SrAE 23 FLAMNY

200,000&

2,000&

8,000&

19,0003

420,000%

42,5003

18,647,640%

14,2708&

5,012,000&

530,900&

20(

19, 14(

NS

1

42

18,64t

15, 13

ik

5,01

53




& :(5000) XI R JIEHA 2 (5200) M XI & 2

(510NN &S

Mg: (521 HXI&3

Al Kl & - (420) D1 EF

[(BH][ce: s

' p | ol D ]
of & o A & y] S
B N AN 2 W & N | oz oA 2

ALY FBX 224 XY 87,2008 = 8

BEIY RN YA 6,750 =
AEI|HTAY 160,0208 = 16
EHAA 0B AL 21,508 = 2
Mm@k BHDS Ot 13,3008 = |
HELTMOIA ZAAH] 1,569,2108 = 1,57

AMNRAR0L REAY 1008 =

BEZIY DM MUHS A

2,604,0008 = 2,60
QIERANK PERES A 1,253,840 = 1,25
eteoF e At 1,799,0008 = 1,79
Helw oy ¥ WA 31,8508 = 3
I4Y UMY 85,0008 = 8
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& (5000)XI R LDNEHA 2 (5200) X &3 g:(5210) KX &2 N&:(8211MXIE&E2 Ml K& :(420) 7| EH [(23][dA: 88
: : o & o | ol e o = p] ]
B HE AR 2 o & W = A Y
weed HRABAX 22/ 35,0008 = 35
QAR SYAT YHAZS XY 217,808 = 218
TRBAK B0 HAEIHLE BRI
1,391,0008 = 1,391
IS XoH@e ZRIY NE 38,3508 = 39
AR0t *FOULEHBAY 175,9802 = 176
AQOIE AVBHH IIRE WIC ALFT
5,2508 = €
o Yetzior 2 A 74,5609 = 75
0 =IIZME 1,71€
0 52 CEHAY 1,500,0008 = 1,500
0 B SAANAY 150,0008 = 15(
0 BEA=ALSY XN 15,0008 = 18




& :(5000) XIR K IIEHS &:(5200) X Xl &3

8 (5210)RIXI &2

Mg : (5211 M X &3

KAl 8 :(420) D1 Ed

[BE][U9:dT

ot ) g HI u -
o & oA & £ ] ES
.38 Mg HME =2 of & ol g o &
o sYolaELs 2BHAR 4,0008 =
o dazzyacid E4FH 22 50,000& = 5
ESAANEAY 2 1,20
0o BUR TAHa AHE 1,200,000 = 1,20
0 &+=ZAMga 84
o 20latsT AlEEE F OHZ AL (20054)
133,7708% = 13
o 20IY=T AL&E & HSAI (2004 )
712,140% = 71
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% 1(5000) XI R % JIEF 2+ (5400) Ol I b #:(5410) O B Al (5411) 0081 I ALK : (410) 0161 B ERNCLRLE
L = pf ¥ | v m)
o o o . N 2 . =
.8 N A 2 o & A =z oA
5400
Ofl bl ] 1,001,764  2,804,374| 1,802,610
5410
Off bl i 1,001,764  2.,804,374| £1,802,610
5411
ol bl 1,001,764  2,804,374| 1,802,610
400
OlbIHIS 1,001,764  2,804,374| 1,802,610
410
Ol b1 Bl 1,001,764  2,804,374| 21,802,610
801
ol bl bl 1,001,764 2.804,374| £1,802,610(0 obIbl
2 1,001,764,0008 - JIH 2,804,374,0008 = A1,802,61
M & 8 A 236,163,957|  222,606,872| 13,557,085
Moz & 236,163,957|  222,606,872| 13,557,085
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2006 &.80.8 OloSEE

131%3) oe

Jd o @ M | eAu | BAH | FYO0® | 1= NE | SNUSBN | LE MR | s HA | ol
A 6,543,008 103,110 1,823,664 1,183,310 3,433,014
6,543,008 103,110 1,823,664 1,183,310 3,433,014
R 785,975 8.000 194, 145 141,890 441,940
> & o 644,451 2,00  es.527| 118,510 348,34
;o 613,863 4800 167,773 07,800 343,49
5 o 564,268 6.400| 150,018 76,650 342,200
y 8 o 713,700 27.710| 152,600  201,900] 331,400
fFE1S 513,914 12,050 162,324 74,540 275,000
t RS 581,636 12,050 228,586 118,550 222,450
1818 422,518 127,198 68.610| 226,710
228 741,255 12,00 184,525 138,50 406,160
235 557,900 3.2000 176,460 93,140 285,100
24% 383,618 4800 115418 53,200 210,200
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438 =548 A

g [181%3] (SE#E) (29 : ®¥)
n'; g A et Fy| AFE ORI R eIl AR UIIEZHI
g 6,543,098 3,533,948 3,009,150
100 21244 103,110 21,750 81,360
101 Q1244 103,110 21,750 81,360
101-10 LAIAF QI Q! 103,110 21,750 81,360
200 F2AHI 1,823,664 1,823,664
201 Ye2 | 1,476,334 1,476,334
201-01 Yere | 1,476,334 1,476,334
202 O{Hl 179,400 179,400
202-02 AUOiH| 179,400 179,400
203 PYREXY| - 148,130 148,130
203-01 | HSHYL XY 66,000 66,000
203-02 FRIIAAD XX L] 3,930 3,930
203-03 Al ZF YR EZIH| 44,000 44,000
203-04 RS AR ETY| 34,200 34,200
204 HR48AH| 19,800 19,800
204-01 2 M PRETH| 19,800 19,800
300 0| & A 1,183,310 1,160,510 22,800
301 YEEAS 821,510 821,510




gl [1823] (BR&E) (B9 - 89
, i, = A gyl ASIOHR B FH ol K& SUIIEHHH

301-05 ScletZRE24 S 734,780 734,780 |

301-10 YA HIZ A S 64,320 64,320

301-12 DIEt2 43 22,410 22,410

302 OIFHMBH2AS 22,800 22,800

302-02 M3 L &3 22,800 22,800

307 2i2+01 & 339,000 339,000

307-04 RI2AMAIZ X 170,000 170,000

307-05 QIR &S 169,000 169,000

00 X+ Xl & 3,433,014 528,024 2,904,990

401 Al 4 HI = CHl 2,432,200 332,200 2,100,000

401-01 Al4H 2,432,200 332,200 2,100,000

402 B12 Rt 01 A 800,000 800,000

402-01 RNt E X 800,000 800,000

405 TtHoHH SHI 200.814 195,824 4,990

405-01 RtR BB HSHI 200.814 195,824 4,990
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&:(1000) 2 284 X 2+:(1200) 2 Bt A b 8:(1240)21 8429 Mg :(1241) 218 atel HIAIE: (220) RERI AL (% 4 e da

ut = 7| H | b Im]
ol & o & = p] =
B T8 ME . HME = o & | = A 2
1000
SIEIE-CPS) 375,335 373,135 2,200
1200
U HHSH A Y| 375,335 373,135 2,200
1240
DIRALY 4,900 2,700 2,200
1241
olgl 22 4,900 2,700 2,200
200
AFSS Ol &F 4,900 2,700 2,200
220
KR AFS 4,900 2,700 2,200
405
&3 SH) 4,900 2,700 2,200
4,900 2,700 2,200[01 XMtUSEHSY
0 o1Z) R 2,200,000Rx1CH = 2,200
A & & A 785,975 783,775 2,200
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S :(1000) e 2:(1200) 2 BH F 8:(1260) 3029 Mg :(1261) 31 22l MM g :(120) 3 & X 3H| (2 8 s )

& = o] 3|l B
o & o & E | =
2.8 N8 A = o & % 5 A 2 v
1000
R R 335, 151 358,717 £23,566
1200
CEEEL 335, 151 358,717| 223,566
1260
N 69, 139 92,705|  £23,566
1261
szl 30,598 37.1% 26,600
100
=R 30,598 37,198 £6,600
120
A=A 30,598 37,198 £6,600
201
Y2 | 30,598 37,198 £6,600
30,598 37,198 £6,600(01 ¥+ |
0 Yy 2% 0% - JIF 6,600,008 = £6,600
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$:(1000) eI A

o (1200) 2 gt Ful

&:(1260)3 N2
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M8 (1263) At &tel

MIAIE:(110) 224 b

o = p] 8| )
of & o & S | S
x.oo. 8 N HAE = o & |z A 2
1263
B Mzl 38,541 55,507 16,966
100 ,
2 500 & 10,377 10,177 200
110
ol 4| 7,250 7,050 200
101
oI 21| 7,250 7,050 200
7,250 7,050 200{10 LALAtIOIS Sl
0 =Xy oLy
2 7,250, 0008 (29,0008 x 12 x1252Ix28])
- JIH 7,050,0008 = 200
200
ArRi Ol & 28,164 45,330 A17,166
220
XM A 28, 164 45,330 A17,166
405
R &t H S| 13, 164 30,330 A7, 166
13,164 30,330 A17,166(01 NS ESSH|
0 A OXHE 28 0/ - JIE 680,0008 = £680




$:(1000) BN 2+:(1200) 2 et F bl &:(1260) 8 HES Al 8 (1263) 8 At 22 KK 8 (220) REXMI ALY [2 & o][e9: &R

=

it = pJ 3| d m]
o & b " s ) X

328 M8 HHE | = o & % | 5 & 2

0 bl 2% 0% - JIF 30,0008 = 2300
0 8% ¥ FHAAY &X

2% 4,500,008 - JIB 15,000,008 = 410,500
0 ax 2% 0% - I¥ 14,000,008 =  A14,000
0 ZoHolE ¥ LA 8.314,0008x14 = 8,314

MoE g o 644,451 668,017 23,566
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&} (1000) o8 & o:(1200) L eHsi A H) g (1230) =2 HE Mg (1231)88 & &2 HIAI&:(220) ZHHEANES e :& )
o = b] A U m)
o o b o ) %
A 2 8 HE . HAME 2 of & o = A 2
1000
ot A 302,463 289,123 13,340
1200
gl uh st M H| 302,463 289,123 13,340
1230
EPUA 253,265 239,925 13,340
1231
My 170,515 169,975 540
200
AL O] &F 6,740 6,200 540
220
KA A 6,740 6,200 540
405
PR 6,740 6,200 540
6,740 6,200 540(01 QS EHSHI
0 CIXIg Jtoet = 540

540,000& x 104
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3 (1000)UBH R @:(1200) 2B F 8:(1230) 82U Mg (1283)012H el HIAIS: (120) 2 4= 2 H) [ o[ ag)]
ot = p ¥ | 4 m
. of & o ooz & & | =
BB N HAE 2 o & %] 5 A 2
1233
0l 2t 82 82,750 69,950 12,800
100
A0 62,000 49,200 12,800
120
e REETY 62,000 49,200 12,800
201
Q2 o 56,000 43,200 12,800
© 56,000 43,200 12,800(01_24 &+ o1 Hi
0 2g4g 12,800
o FURXME UAE
2F 56,000,0008{(400,000%0x9% Hx128)
+ (400,00081x42 Ex8 )} - J1E 43,200,008 = 12,800
H g & 2 613,863 600,523 13,340
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& (1000) 2 BHeH &

2:(1200) e Ay

&:(1230)8283

Mg :(1233)012t8 &

MIAIE: (220) TEMAHE

(8 & H][c:dR

T, = p] |y m)
o & o o d - o] x
2.2 A AN = o & =5 A Y
1000
SRR 275,268 261,268 14,000
1200
SEEET 275,268 261,268 14,000
1230
z2ux 222,850 220,850 2,000
1233
IR 68,500 66,500 2,000
200 i |
RELIS 14,500 12,500 2,000
220
X AL 14,500 12,500 2,000
405
T & H S b 14,500 12,500 2,000
14,500 12,500 2,000(01 HUYSEHSY
0 =E= PY(UTIUE N8

2,000,000 x1CH

2,000
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S:(1000) et

2:(1200)LBr8 ™Y

g:(1260)31 02
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Mg :(1263) M At 2 el

Al A8 :(220) KR AL

[ 5 g][e: 3]

i, = p] = | d i)
, O & 4 & z p] S
.8 NE . KN E =) o & ¥ = A 2
1260
ey 52,418 40,418 12,000
1263
HAEL 35,220 23,220 12,000
200
AL Ol &F 32,000 20,000 12,000
220
Xt At e 32,000 20,000 12,000
401
NEELE 17,000 5,000 12,000
CHHl
17,000 5,000 12,000(01_Al & 4]
0 B U SXZA 12,000,000®/x1&! = 12,000
AN & & 3 584,268 570,268 14,000
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:(1000) B8 Y

2:(1200) L pred

A

8:(1230)8283

A8 (1233) 212t 8

Al A& :(110) 21

. g 7} b H m
o & o e o s ) 2
I &8 HE MM S 2 of & oA = A 2 :
1000
Ut A 390,840 388,640 2,200
1200
ol B8l M H| 390,840 388,640 2,200
1230
fEH 333,732 331,532 2,200
1233
gi2ig4 179, 170 176,970 2,200
100
a0l ot 177,170 176,970 200
110
ilPals] 7,250 7,050 200
101
o1 AHH| 7,250 7,050 200
7,250 7,050 200110 AAIS OISO
0 ZENSE BroRY
AAE 7,250,000 (29,000 x12x125Qx23])
- J|&¥ 7,050,000 = 200
200
A O &t 2,000 0 2,000
220
XX A 2,000 0 2,000
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1 (1000)2EFEE  B:(1200) LB E Y|

8 (1230) B 28 E g (1233) 012+ & KIKI 8L (220) X J ALES EEENELR-E!
ot = pl X | d m
- LR | N & & p[ x
BB ONE AME =2 o & W = A 2
405
X &HE S| 2,000 0 2,000
2,000 ‘ 0 2,00001 HAYSESSH

2,000,000 x1CH = 2,000




<} (2000) AFS| 0 2 (2400) TEHU XIS ANS| N & (2430) XIS ALSI N MIE (2431 XS M MK & :(110)e1AH Y| & IS ks |
T, = p] | d m
o & o ! u N s . =
B S ME AN = o & u| = oA
2000
MBI 322,860 322,428 432
2400
ZeNQ K| ASI Y 322,860 302,428 432
2430
XS AR 322,860 322,428 432
2431
X2 e 322,860 302,428 432
100
Z AL A 20,460 20,028 432
110
Ol AHI 20,460 20,028 432
101
o1 Al 20,460 20,028 432
20,460 20,028 432|110 AN
0 HINESRX 4 L HE o9
HE 15,660,000 (29,0002 x32x37H A X602 )
- J|® 15,228,0008 = 43;
H & & A 713,700 711,068 2,632
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:(1000) L EHE S 2 :(1200) 2 eHE H b :(1230) 5283 A8 :(1233)81 2t A& (120) B X B [g=1s][ct-d)

N 2 b] | Im} .
of &b o o = p] x
X8 NI KIAIE 2 of & M| = A 2
1000
) bt 8l & 301,264 288,464 12,800
1200
QB s ™ Y| 301,264 288,464 12,800
1230
EQHH 209,047 196,247 12,800
1233
012+8y 87,280 74,480 12,800
100
2 A0 & 61,280 48,480 12,800
120
AAE 61,280 48,480 12,800
201
B2 H 56,000 43,200 12,800
56,000 43,200 12.800(01 uBt298H|
0 294+¢ 12,800
o FOIRXIAE ZAS
2= 56,000,000R{(400,000% x92 Ex 128 )
+(400,000R x42 X x8% )} - JI& 43,200,000& = 12,800
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FI(2000) ARSI B:(2300)AbSI R | & :(2310) L PHALSI = X Al : (2311) L3I = X RIAI8E: (110) Q1 21 HI [2=18][E9: 8R]
o S , = m
o oo o | Hl . o & I %
XD E NE A = o & | = A 2
2000
AFBI N 212,650 212,450 200
2300
ALBI 2 & 7,250 7,050 200
2310
QU HHALE = X 7,250 7,050 200
2311
NEET 7,250 7,050 200
100
24 A0l & 7,250 7,050 200
110
o1 21 H| 7,250 7,050 200
101
o1 214 7,250 7.050 200
7.250 7,050 200(10_2 AlAFOIO1 = 01
0 =X BaOS
2 7,250,000 (29,000RIx 12 x 1252 x28!)
- 91 7,050,0008 = 200
HoE g 513,914 500,914 13,000
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$:(1000) Rt H 2+:(1200) 2 eHE A g:(1230)824¢3 A8 :(1233)e12t8 & HIAIE:(110)21 b (28] [&9: 8]

o = pJ 3| d mi
O & = | N & P | x
AN MNAE e o & | =5 A 2
1000
urg ™ 373,786 317,986 55,800
1200
ol B e X H| 373,786 317,986 55,800
1230
PuH 259,388 243, 188 16,200
1233
012 88,830 72,630 16,200
100
2 Aol 87,330 71,130 16,200
110 :
o121t 7.250 7,050 200
101
o121t 7,250 7,050 200
7,250 7,050 200(10 L ALAtSIQIE !
0 FOIRXME(GSKIOl) 22l osY
AW 7,250,0008 (29,0008 x12x125x23!)
- JI® 7,050,0008 = 200
120
2 A E A 80,080 64,080 16,000
201
U2 oy 73,600 57,600 16,000
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+:(1000) 2 ErE & 2+:(1200) 2 gHel M H| &:(1230)8R8y Migt:(1233) 128 & NIMIE:(120) B & = ZHH| [=os]{cisl AR
o | p] | d m)
o & o Lo o 2 ) 2
& 2. 8 HE . HAE 2 ol & oo = A2
73,600 57,600 16,000[01 B2 A H|

(=]
Ao
02
1>

g

o FUNXIHE Az
- ZF 64,000,000% {(400,0002 x 102 £x128)
+(400,00081x52 5x8& )} - JI¥ 48,000,000&

16,000

= 16,000




$:(1000) Bt J 2:(1200) 2 Bt F b &:(1260)81 029 HIg:(1263) 8 At2tel KA (120) 38 X B [gF2s] [ 88 ]

I g J | d m
0 oo oo | ' * o g I x
X .8 NS AN = W & U= A 2
1260
P T 111,398 71,798 39,600
1263
AR 93,800 54,200 39,600
1100
2 A0 & 58,800 19,200 39,600
120
23 A= 2| 58,800 19,200 39,600
201
QeS| 58,800 19,200 39,600
58,800 19,200 39,600(01 LB |
0 2RRIYLMM 39,600
o ZOIKXME 22| 3,000,0008x118 = 33,000
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7,400 5,400 2,000(01 et AH|
0 Ux2 2,000
o HAICNO @E 22iYl
24X 7,400,0008 - JI&E 5,400,000% = 2,000
A & & A 557,900 555,900 2,000

—357-




-359-
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220
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220
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EHAU0IS 16,419 0 16,419
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223
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224
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2OPYXE2E 66,880 88,000 A21,120 g} 0 ]
511-01
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JE AT - TR 567,271 572,000 24,729
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OllbIHI S 11,595,384 11,595,251 133
420
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